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1-1. Migiojldt nt=Y ESZ2HE
(9l 52
o - - 2018 =of &k
- = B of| £FH (A) TAH]
37 61,954,113 100%
o™ 28,340,425 45. 7%
sYYFo|HT 28,310,425 45.7%
ol ziH| 17,790,064 28 . T
A A 2,823,661 4.6%
Al M etz 7,696,700 12.4%
K| AL Chxf O] M = 30,000 0%
| K| 2hREx| ShH X 2 2 30,000 0%
A el 2 29,292,393 47 3%
nEEEHY 24,059,238 38 8%
esta 37,335 0.1%
sz 23,050,349 37. 2%
A™Ep| +2=2 200,000 0.3%
E0dGAY LR 223,154 0. 4%
HADMEI| B Sof o= 548,400 0.9%
MEE U =2AALE 335, 060 0.5%
SEE 299,860 0.5%
EZAALR 35,200 0.1%
AER H R Y 4,690,895 7.6%
AL ETY 1,936,400 3.1%
+5259 3,250 0%
42 AZE 2,751,245 4. 4%
Hetg 6,000 0%
EEE) 6,000 0%
AN E R 1,000 0%
| RE o) 2t 1,000 0%
0| xt4=¢l 51,200 0.1%
oI RH=¢ 51,200 0.1%
7|Efel 149,000 0.2%
EEERY 149,000 0.2%
HIAIY oA 1,993,295 3.2%
=HAY o 1,993,295 3.%
EEERE 1,993,295 3.%
ey 2 Jet 2,328,000 3.8%
Cte siA22Eo MUZ 2,328,000 3.8%
Astpiaichs| Melg 1,000,000 1.6%
N EEREEEE 1,328,000 2 1%




1-2. Mgloiiat xH3

W ZEE

r
i
o
o

a " - 20184
Of AHOH (A) A H|

A 28,452,684 45.9%
A= 24,274,684 39.2%
nsgssy 23,287,684 37.6%

stz 37,335 0.1%

T B 23,050,349 37.2%

AHES| L& 200,000 0.3%

AR 3 R Y 806,000 1.3%

INE=J=Ete] 803,000 1.3%

259 3,000 0%

Rbatof 2t 1,000 0%

& RHatof Zk=¢ 1,000 0%

O| Xp=2l 50,000 0.1%

O| X2l 50,000 0.1%

7| Bl 130,000 0.2%

aelel 130,000 0.2%

MAL o= 1,850,000 3%
TMAYF 1,850,000 3%

TMAYAZ 1,850,000 3%

el 2 7[et 2,328,000 3.8%
CHE 3AZRES MYUF 2,328,000 3.8%
ArErEEcs| A MdF 1,000,000 1.6%

SHMI|Z3A HF 1,328,000 2.1%




MY Ay

AL
o
£
o

a " - 20184
Of AHOH (A) A H|

A 5,161,004 8.3%
AHal 4= = 5,017,709 8.1%
nsEsT 771,554 1.2%

ENZGA Y L= 223,154 0.4%

dlnsre 59 548,400 0.9%

MHE ¥ =2AAIR 335,060 0.5%

Mz 299,860 0.5%

=EAALR 35,200 0.1%

ALBE 2 TR Y 3,884,895 6.3%

AMEERTY 1,133,400 1.8%

=22 250 0%

Meta AR e 2,751,245 4.4%

Ea==1 6,000 0%

Ea=a=1 6,000 0%

O| X2l 1,200 0%

O| Rp=2l 1,200 0%

7| Bt ¢ 19,000 0%

22l 19,000 0%

MAY o= 143,295 0.2%
TMALAZ 143,295 0.2%

TMAL o Z 143,295 0.2%




m
=l
o
o

20184
2 & =
of| £HH (A) T
A 28,310,425 45 . 7%
o|™d+¢ 28,310,425 45 . 7%
SYEFO0| 2 28,310,425 45.7%
ball 17,790,064 28. 7%
LA | 2,823,661 4.6%
Al e =& | 7,696,700 12.4%
AMeld: XedF(ExF) (Tl HY)
2018
2 & =
of| £HH (A) T-AH]
A 30,000 0%
ol M2l 30,000 0%
K| S REX| Shx| O] M =2 30,000 0%
K| SEREX| CHA| X & = 30,000 0%
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2-1. AlEdit #53 FEE

(chel M)
20184
S5 =2
Of AHOH (A) TAH|

A 61,954,113 100%
pball 26,857,817 43 .4%
Q174d| 26,857,817 43 .4%

=pall 20,403,757 32.9%
2Yy| 13,375,511 21.6%

CLY 368,490 0.6%

A 22| 687,008 1.1%

A F g 302,327 0.5%

A8 o] 24,400 0%

AT 3 SHUX|TH|E 5,646,021 9.1%

O|MX| & 5,696,873 9.2%
28z 4,291,167 6.9%

olZto| ™ 528,206 0.9%

steea 99,800 0.2%

AFX| 2 o SALAH| 777,700 1.3%

AFS 2 28 8,777,440 14. 2%
7AMH| 6,377,604 10.3%

TR 2,399,836 3.9%

offu|d] gl Z|E} 218,226 0.4%
offuld] & J|E} 218,226 0.4%
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2-2. AEdit AdE FE=E

O =7HAd = A%

Aely: 7K AZ(HLYF) (Tl H)
201814
S5 =
Of| £HAH (A) T-AH]
A 28,310,425 45 . 7%
uball 17,544 557 28.3%
aball 17,544 557 28.3%
=xall 4,020,858 6.5%
2] 3,752,011 6.1%
B PEL] 268,847 0.4%
O|MX| & 7,310 0%
olzZto| ™ 7,310 0%
AFE 28 6,737,700 10.9%
A My| 5,937,700 9.6%
TE XA 800,000 1.3%
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O AAsd= A%

My e (che & )
20184
S3E =2
Of AHOH (A) A H|

28,452,684 45 .9%

abal] 7,764,156 12.5%
abal] 7,764,156 12.5%

=xall 13,205,562 21.3%
2Yy| 6,606,996 10.7%

0o{d] 331,830 0.5%

A+l 562,835 0.9%

| 24 Ad| 33,480 0.1%

47184 H| 24400 0%

w7 3 SHX|EH|E 5,646,021 9.1%

O|MX|& 5,475,716 8.8%
2MF 4,182,200 6.8%

ol Zto| ™ 416,016 0.7%

stfea 99,800 0.2%

AKX Cf SAIAH] 777,700 1.3%

AF S 2 28 1,829,250 3%
FaRSLl 356,000 0.6%

TE AL 1,473,250 2.4%

offu|d] gl Z|E} 178,000 0.3%
offe|d] g Z|E} 178,000 0.3%
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MY : =iy (chel )
20184
S5 =2
Off AFOH (A) TAH|
A 5,161,004 8.3%
21 74H| 1,523,904 2.5%
pabalcl 1,523,904 2.5%
=xall 3,172,537 5.1%
2Yy| 3,011,704 4.9%
0o{d] 36,660 0.1%
A F F=2ld| 124,173 0.2%
O|MX|& 213,847 0.3%
2M3z 108,967 0.2%
ol Zto| A 104,880 0.2%
AFS 2 28 210,490 0.3%
M| 83,904 0.1%
TE XA 126,586 0.2%
ofgld] & Z[E} 40,226 0.1%
ofelu| & J[E} 40,226 0.1%
AMeld: XedF(ExF) (Tl HY)
20184
S3E =
Off AFOH (A) TAH|
A 30,000 0%
pabale] 25,200 0%
paball 25,200 0%
=xall 4,800 0%
2Yy| 4,800 0%

_14_
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0o

1

[e=

]
R
12
n

2018 off &

19,

000

19,

000

19,

000

e
i)

19

,000

agl%e

19

,000

19

,000

19

,000

E 2L 9,500,000 287 |=

19

,000

chel

£~

=3
=

0o

1

>
M
1=
18
o

2018 of &

1,115

,000

1,115

,000

1,115

,000

1,115

,000

1,115

,000

1,115

,000

1,115

,000

4,500 %10,1004] x 128 =

545

,400

2,800 %11,0004] «8 &=

246

,400

2,800 %12,5004] «8&

280

,000

12,000 *3004] x12&=

43

,200
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MY: &7t (cHel M 3l)

£~

i)
gg
o
[z
L
=
12
™

2018 of &

56,793,109

e 28,310,425

2ol 28,310,425

FLY TN 28,310,425

al] 17,790,064

balll 17,790,064

1. WHaxH2gtol| w2 olH| 17,790,064

b ZIIR|YF dAHH|: 17,790,064,0008 «14Al= 17,790,064

AP Z4H| 2,823,661

AAN Ad| 2,823,661

1. Haxol| wE ZaxZd| 2,823,661

b =IO E 24 Z| vl 2,823,661,0008 x14]= 2,823,661

Al M 2t Ed| 7,696,700

Al & S| 7,696,700

1. Hazof w2 AlM &S| 7,696,700

N
H
J
]
o
ol
>
X
o
o

H| 8i&: 7,696,700,000% *14]= 7,696,700

K| YAFR| ehA O] T =2 30,000

K| L ARR| ChA| X 2 = 30,000

| =X A R = 30,000

1. ZI =X X2 30,000

7t FOIA B et Z =203 X|@lF: 30,000,000 +13]= 30,000

i

4>

o
oy

28,482,684

2]
e

e

30,000

ZUMEO| XMLl 28,310,425

sballl 17,790,064

balll 17,790,064

1. HaxH2gto| we o] 17,790,064

7F. Z7IX|2lZ AAH]: 17,790,064, 000 «14|= 17,790,064

HAFK ZH| 2,823,661

AAMN AH| 2,823,661

hd

1. Hazof w2 AMNXHZAEH| 2,823,661

_23_




2y £33} (Chel &)
2 & = LHEUA(Y) 20184 of &t

7t F7RAZ BARZH| BN 2,823,661,000814)= 2,823,661

Ald =t EH| 7,696,700

Ald =t EH| 7,696,700

1. H4zxof mE Ald=tEy| 7,696,700

7h. IR AldekEH| BiE: 7,696,700,0008k141= 7,696,700

K| g Xbx| chxf o M £=2) 30,000

K| g Abx| ch | 2 2 30,000

7| =R A K| & 2 30,000

1. 712X EHA X212 30,000

7. TN B SErE224 X2k 30,000,0008k13E 30,000

Al == 24,274,684

nsgssd 23,287,684

etz 37,335

oieteld elstg 37,335

1. Loy sry 24,423

74, olst: 184,000 x11% %60%= 1,214

Lt S5k 184,000 *158% «63%= 18,315

Ch. QI2AL3]: 184,000 *25% «80%= 3,680

2. ZAMESEnH(Al) 184,000 x10H *66%= 1,214

2. Mot 7,606

7F. &8t 184,000 78 «53%= 7,606

3. usoisty 2,421

7F. olgh: 184,000 <8 «28%= 412

Lb. QI E2ALS|: 184,0002 422 26%= 2,009

4, AMg st 2,885

7h. AMEISDH(Al) 184,000 %32 «49%= 2,885

FHE 23,050,349

CHEt A2 20,193,920

1. H&t 20,193,920

7F. o]k 3,536,4008 <138 «97%= 473,382

L. 38t 3,792,600% <4657 «108%= 19,075,109

_24_




THE: ST (el 542)
2 & = LHEUA(Y) 20184 of &t

Ch. QI2AL3]: 3,400,400 %1718 %111%= 645,429

eteld sz 2,856,429

1. ddkofste 1,776,281

7k, 0l 4,012,0008 <30 «60%= 72,216

Lt 35 4,406,000 4859 «63%= 1,346,253

Ch. QI2A}E|: 4,406,000 «67H *80%= 236,161

2f. HAME st Al 6,432,0008 10 *66%= 42 451

of, HAMESHI(RY): 6,000,000 x20 «66%= 79,200

2. pdiEtd . 635,135

7F. &8t 4,104,0009 x292% %53%= 635,135

3. mSCiEY 156,000

7F. olgh: 3,812,0008 142 «28%= 14,943

L. 2l 2ALS]: 3,136,0009 «173% %26%= 141,057

4, AMYist 289,013

Jb. AMEISDH(Al) 1 6,432, 0009 *32 *49%= 100,853

Lb. ZAMESHI(RY ) 6,000,0008 64 «49%= 188,160

AHEY| 2= 200,000

AHEY| 4= 200,000

1. AREY| = 200,000

b AES| U= 75,0008 %1,200H %2547 |= 180,000

Lb, AXSE7| £ E: 50,0008 x200% *25+7|= 20,000

ALBE 2 5B ¢ 806,000

AgETY 803,000

HEAMNER 175,000

1. HASAMER 175,000

Tt HEAIM 2UTHod B(ZFA AN 1,250,000 %127 2= 15,000

Lh, AEHoiE S M 115,000,0008 *14)= 115,000

Ch. Feodf=2l 0[|&F: 45,000,0008 «14l= 45,000

IR ALE R 231,000

1. 71X ALE B 231,000

7b. 717|018 2: 7,400,000 10 = 74,000
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24y &85t .
(chel: =)
# & = LEUHA(Y) 20184 of &t
L. EA02[£52: 13,000,0008 x122= 156,000
ch. 7|7|0|5t&H]: 100,0008 «10H= 1,000
FRH| 142,000
1. Fxpzta|y| 142,000
7b. ®7|H: 6,700,0008 x122= 80,400
Lb. LBHA: 3,850,000 «12%= 46,200
Ct. &eld(1271&): 15,400,000 *14]= 15,400
J|EAIE R 255,000
1. SZSt5H 0|87 255,000
b, ®I|H: 177,070,000« 14| = 177,070
Lb. AR 65,320,000 «14)= 65,320
Ch. WMIS o|8&: 12,610,0008 *14]= 12,610
FrETY 3,000
HEHT+8 3,000
1. =538 ¢ 3,000
7t M3Y £ S: 3,000,000 *14]= 3,000
Apabof 24 1,000
FERpAbo) 2h 4= 1,000
=2EEZZUZ 1,000
1. E8sEdt=a 1,000
7t 228E ofZttH2: 1,000,000 «14)= 1,000
Ol At==¢ 50,000
Ol At==¢ 50,000
7|0 Zol Xt 50,000
1. tHEs| A o 2ol X} 50,000
7}, st A of 20[A}: 5,000,000,0008+0.10%<10%= 50,000
7|Eb2 130,000
el 130,000
el 130,000
1. &g 130,000
7F. thets|A 7|EFE4=2): 13,000,0008 108 = 130,000

_26_




THE: S (er9l: 542
= & = MEHA () 20184 of &k
HAL o= 1,850,000
=MA L= 1,850,000

=MA L= 1,850,000

A =M AL F 1,850,000

1. XA =MALAF 1,850,000

b, tHES| A =MAYoi=: 1,850,000,0008 *14= 1,850,000

LHEHE 2 71t 2,328,000
CHe SAZRES Mg 2,328,000
Lot es| A Melg 1,000,000

Lot ers| A Mg 1,000,000

1. MEEH S A Helg 1,000,000

7t 3323, 898 HF: 500,000,000 x14]= 500,000

Lt CHSAtE XY= 500,000,000 *14]= 500,000

L7 FEA g 1,328,000

L7 FEA dHela 1,328,000

1. 47| F5/A dela 1,328,000

7t LE7IEEA 2Ye] e HlE: 1,280,000,000«14)= 1,280,000

Lt AFAISWALEH]: 48,000,000 *14]= 48,000
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(chel: =)

= MEUHA(H) 2018 o &F
280,860
280,860
280,860
E] 280,860
280,860
St MEE 280,860
L FARE 229,970
JF. kst (SR 29 0009 *3,9108 = 113,390
L KitQIx: 42,0009 1,270 = 53,340
Ch. XI24QIRY: 42,0008 *1,190%= 49,980
2. HHYLUHEET|XL: 29,0008 *20Y= 580
o, EMstD 52 EYst MAXL: 36,0008 «30H= 1,080
B, ST SHAXE: 29,0009 «10H= 290
Al & - O{ &S 29,0003 *370H= 10,730
of. EMaIWEARX}: 29,0008 *20%H= 580
PN RS 37,990
7F. 7F2: 29,000 %490 = 14,210
L. L2 29,0009 +820% = 23,780
. Hyst 12,900
7. LukEQlst: 50,0009 %210Y= 10,500
Lb. SstAbE 5l 50,0008 20 = 1,000
Ch. AA A E st 30,0009 <30 = 900
2t SN EEAHA S 50,0008 x10H= 500
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(Ehel =)

5t = AELj () 2018 of &
2,908,140
= 2,908,140
= 2,764,845
AE 2,763,645
12,400
I|EIAE R 12,400
1. MEZ J|EMAER 12,400
7t el=el =2|A ALZRE: 100,0008 x12€= 1,200
L. ZFE22 MET| AF2E: 600,000 128 = 7,200
Ch AlgE MET], SA7] AFEE: 500,000 +82= 4,000
= 2,751,245
St MEALE R 2,751,245
1. 7| AMARE B (22lH]) 1,478,508
7t FEH 1,341,290
1) SH7[(1el4!): 1,528,020 10 = 15,280
2) sH7[(2214l): 1,017,900 x495H = 503,860
3) Bt7[(221 Al 2&5&Ch): 1,017,9008 552 x90%= 50,386
4) &t7[(221A,15) 1,272,960 <60 = 76,377
5) st7](4214l): 928 9809 +544H x97%= 490,204
6) 2sh: 4,850 *310H x552 x235|= 165,385
7) 84St 6,030 <60 «552 23|= 39,798
LAl 137,218
1) S7[(1el4l): 1,528,020 x50 = 7,640
2) st7](221Al): 1,017,900% +134% x95%= 129,578
2. 24| 1,272,737
7b. B7|(79): 2,7809 <4584 «550% = 700,282
LE BH71(5Y): 3,0002 33141 «450 %= 460,255
c. 2hsH(72): 3,000 *2204)«170%= 112,200
O Rt=¢d 1,200
= 1,200
g2[o =0l At 1,200
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(chel: =)

= & = HEHA(H) 20184 of &k
1. "I ZOIRH &) 1,200
7F. Mgz of 20X} 600,000 x28= 1,200
MALoZ 143,295
=MALAF 143,295
=HALAF 143,295
A =MALAF 143,295
1. Metat X =MAdoig 143,295
7h MER XA =MAYIF: 143,295,0008 *14]= 143,295
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J kit=ezosunmm

MSoat AlHE ZISHMM

(Ehef: M 3)

Hal | R | MY | = MELHA(H) 2018 of &F
A 223,154
Tt As| 223,154

T Ay| 223,154
= 04 A Xt 223,154
=74d| 221,354
133,801

82,410

Aoty 2 82,410

2 ZH| 15,550

A2=H M=t : 9,000 *60071= 5,400

23 MZEF : 120,0008 %437} = 5,160

+2Z 2 #HolA : 10,0008 *1000= 1,000

SR AL AME © 30,0008 #43Y= 1,290

Ell 5 78| : 400,000 1CH*435|= 1,600

ALK FH| 1 20,0009 #1552 A= 300

AFREE TH| 1 200,0008 «43]= 800

Tl 6,680

2ERA, ¥M, 25 ML 2,50094x1,0005= 2,500

mAY M E ;500,000 %85| = 4,000

AMEREZ : 15,0008123]= 180

nEESE] 17,110

AAM EE : 30,0008 «507H= 1,500

=9t MZH AL ¢ 70,000 «125]= 840

=0t M ZHQIA]) 2,500,000 «174= 2,500

ZE M3 ZSEAMXL 4,270,000 x15]= 4,270

BERE : 4,000,000 +23|= 8,000

7| #2|H]| 52,9008 x12¢ «2CH= 1,270

Al HF™ =L 1 100,0008 <2 «13|= 200

4| ZHAE S 41,600

HLZEALR 1 800,0009 *373|= 29,600
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Al | 228 | = SHEU o (2) 20181 ol &k
2) EHZALZE @ 1,000,0008 *125]= 12,000
2323 ¥ HA 49,391
1. FdIAny 29 49,391
7t 38323 49,391
1) 2522 © 48,191,000 x14Al= 48,191
2) 3=tz ¥ PEE) ¢ 100,0008+128= 1,200
ARIE 2,000
1. 2 1ZGRY 2Y 2,000
7t @AL AtZF AL 0 500,000 #45]= 2,000
01| 16,200
=i od| 4,800
1. F2EdGXnd 2 4,800
7}, ofH| 4,800
1) =2Ljodd| : 400,000 «125]= 4,800
=2 F0{H| 11,400
1. F2EdGXnd 29 11,400
7. ofd| 11,400
1) =2l0fd| : 1,900,000 3L «23|= 11,400
T = Zld| 71,353
At F=TH| 71,353
1. F 2GRy 29 71,353
b 2y A F7 71,353
1) &A4 913& : 290,0009 %50 = 14,500
2) A /3L : 105,000 90% = 9,450
3) 7HZAl : 2,000,0008 «25]|= 4,000
4) =24 : 35 0008%140Y= 4,900
5) S2ctet M SYAL : 3,000,0008 «33]= 9,000
6) MFAIR I ol X[ ¢ 50,00084+40%22]= 4,000
7) okt ZHAME 1 200,0009 %503 = 10,000
8) W F ZefSlH| @ 500,000 x43|= 2,000
9) &35 Zt 7I=EalAL X2 1 200,000%363= 7,200
10) AFRAL 2 3o|Al 2H| 1 200,0008*12¢ = 2,400
1) Z|EFA R FZIH] 390,300 +10%]= 3,903
AR S 2 28 1,800
T Ao 1,800
WARIE L] 1,800

_40_



o o o
o o o
—_ [ee) [ee) [ee)
S I B
s
u_._
o
=
o
Al
(]
T
-
= 3
ofd S
= o
ar S
o .
) —
%__ ur-| g
w | w HE
oH | <1 | 2
R
7| S|
2 K0 -
H | R
K | oy | ®
B | N
w | ®| S
-
N
r
U
r
Bl
<&
<
C3
ud
®

_41_



P Kit=ezesa00n

ZS3MM

)

ok
|

LV

2018 of &

4,332,343
3,041,430

3,041,430

3,041,430
3,041,430

3,041,430

20,000

3,041,430
3,041,430
3,021,430
3,021,430
1,184,853
1,184,853
1,048,487

946, 847

946, 847

941,440

791,440

ofl
ar
)
__A_._._._
<l

no

ol

<0

b 212 A

]
E

ol

oro
ERCH

by

o4

A

791,440
81,315
3,925
532,500
115,200
36,000
22,500
150,000
150,000
150,000
5,407

=_
=

2l
o=
= _
T
= _
T

A
At

RSE
ﬂ4*1

1 %3004 24+30

=

o

=

2

=

| %403 x12

=

=3
=

=

1154124430

1 <05A] 24430

=
=

=3
=

: 81,315,0008dx14k=

+5,000

=
T

© 3,925,000
2,400,000
80,000
30,000
150,000,000

F=(=1 <)
%30
At

4

A

L
o
=

A
e

o

PS
=

- 1‘2 -

1) A




~ ~ ~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [« [« [« [« o o o o o o
o o o o o o < < o o o o o o o o o o o o o o o o o o < < < < o o o o o o
AR R R R A R R R R A A A A e R R R R R A R A A e B A I I O B B B R A R R R A A R A
= DR 2 2122
Y|
0
g
o
Al
It il TR T i A I
o =~ of ol of o
% o DM S “ o Gl
m ol == = =0 * i x x
= Q ~ | B | @ ol | ™ | © I o
T a1 818 z 2123 % &
K it oF S * Lo S
OE Yo} 0 n_o o ol — — S 1l
= — nn_/_ © m - OF- * * - 32
X 2 x of - I 8|8 | ® of =4 2
~ N of) S — S| 3| g = S ol
X < g8 & w s|lo |8 8 < 2
S} ¥ . 3 .- x — S . - [}
X | s 8| ol . rs) © o .. S)
o .. | mo F .. S
8 =R O [ = = S — o
= 3 S || o ] no 1 S z 8
ofd ~ o a0 | X - 0 | W 8 <+ .
= - 0l o ol N o
— .. F | X u‘n S o | B H = | S
& . wm |8 g W o |2 . AR
e} K - ol of ro K |
== o 0l al AN — E_H H__l o_H o
5 I = O o T | .. o || = of | 2 oo |
no <
ok b o | < = | o = i) - — | uo
__A_._._._ 3l Rl e <0 2l o A ol = | o mm o Ho ol K jifdl
Pl oo oo | o ¢ o e - Ho | ro < 0k
o ol Sz 2% 3l Fle e R W | of k3 w| -
- K 31 = |[E || | oo g | KR o | = Mo | Ho | = | AU Mo | 3r -
3 F 5 o | | 5| 3 5 ok | < 5 o ) 5
= | < = <L 31| 5o o | 00 = or o | MO ! o | OO =
< | Mo ro < | - - o)1 = | x| Mo ] - — | = ol < |8 = | ol <
woa | &8 B e I T B T Il O R R W | B _ | W
~ | oo =W | = N = | <R | R < = | Nlm | =S
— |ol | = | L ol | = — TS e D = | — | o . el B~ I~ A T || - || =D T | = -
=) ol = BT ol — 5 el [of — o~ ™ o < — ok el Ho o~ ™ o < o el gl BT < Ki el
ok | = U — o | oF ﬂ. Pl ﬂ. no | oF ﬂ. Bl ﬂ. 3| o ﬂ. Rl ﬂ. oF | oF
EREIEN S ! = of | [# = oo | & T [ASE
. . ol . . Ho . . m . . H_MI .
— [V Sl — [\ Mo — oV al — oV &l —
E]
Hr _ Kl
o ,_A__H
3 o
0H 5l
U
M )
r ~
H By
30
—r
<
C5
ud
"

_43_



o o
sle|g|glg[8|g|g|g|g|g|e|g|g|g|2|g|g|g8|&8|8[8|8|B|8B|&]|R
Blajg|g|g 8|28 8 2181818181818/ 212888 8|6 || o O (N g
.An_ N N N — — — — — — « «
S
Y|
0
=
o
- I il %
o ilof ot
! o
% m*u Il X %_m_
L o I " | mn_.w_ m
orl 1 o M_H L = =) ]
: S| o o < S " pe
: 5 B S/s %2 |8 |§ |F
S M~ () =] X |<|_ 2 »
S © o S 1 .. IS
= S % © o o 1 S
< .. OF- N9 =
) SRk | | o |« 3
N S " Lu._
= <, W o | X .
- o 1 ul k
of! - . w34 :
5 2 - H|3 | W =
z ; 4| |7 R 3
nl._n ) oK
o [ — -
= K
K 5 < | :
— 2 B :
'k o " =¥z g
o . ol 3| Ko NEAERR:
i % < = o oF o | X ol | &
b . < o bl H W o r > o
m: 8 | o H W & ToEgE
z oI ﬂ .Ao n Ipl A._ [9p] © M~ —
& N o | o . u
ol ._.u_| =) H =l H . .
__405 o | = o &)
~ = m | g | D El .
B 20 . . _
N B
E
Hr 0 :
™ oH
oK
ur al
i i »
r T <
W K Kiu
oK
s or
< al
oF
—t
ud
"

- 44 -




. &18[B[B[8|8 E[B[E[8|8 8[8[8|8|8[8[B[8|8|8[8[8[8|8 R[R[R[E|E E[8B[g[g|8
= ~ ~ ~ ~ ~ — — — —
o
Tl
©
—
o
Al
I __o LI I i I
- o | ow | o | W | ..
? 2 SAEIEIERE " E
I o | o (e A I & =
__g S s/ g8|/8|8|wm 4 2 i I
B X138 < S| S| S | o | T of! ~0
= WS S|8lgs|lgs|8|%|x 8 20
° 8|3 SR8 S| W | S o
* < .. .. .. . Irs] o o o
= > _ P [¥s) S S o
o S | m T | 2|5 |=|. 12| « o
3 ) NS s |8 . Ei
S y b A KO n ~ T S S -
— % - — 100 Kl o Kl il 3 o o ol [
ol |~ | & SR — | ™| Kl | o | o o ur
oF: o = _ | K ol ol — I
Iow| 2 & I e B o R T iy
TIE | = A= - T o | R 05T
= | 3 ot T | @ | O RO | o | w0 | &2 g | RO RO Rl| 7 N PARN
Kl | o @ T g | ® T | R |oF| R | K MT |4 Kk | <7 T o
- | © | ° o 0 RI| O || ok 3| B oF | @ oo | ET
J - U T Ell _M_ - — <t x
< X | o= K | H= El - | = 51 | ol < =
i | 5 o | T | = | o || R T o RS
ut ok T ol - = T o ) o | IR oF o 0 o1 | X _ o | = 128
ol gl | ol | = | E o 10 [} ;| T
| = i < = | < ﬂ.z_u o J__./H __om _)u__”_ @ |« = | H Am =z |0 m,ﬁ S
i — = 2 o
— | = — | of of — [ Mo | i ) i V| = | ° | =
alE W | H Blilw e 5|8 = @ |/ 5 2T W LRI
| D n I N R U A ~ —
KO | © .MW = H =S T | & H 2| J ||| 6B |o| R K| = H | = T |7 A =
LI o | oF | = %Ol ooF | = o+ | ok ﬂ. oo | oF ﬂ.
me SENERE KE | AENE e
o ) 3l ) E3 ) m |
. < |- EY oll
E)
Kl N
mir KE £ o
) o+ 3 30
puj
Pa) p 0K 0K
U 3 . =
M OH m_ o | T
o R o K81
G il
0 20 |
ol E| ok |
< i w | 3
=< wjr ok Tor
Ho
F 5
Ul @3
Lol
P2
y
0

E

_45_



o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [« o [« o o o
«© «© N © Al o < o o o < < o o o o o o o o o o o o o o o o o o Q < [e0) o o o
—_ |_ 7: 7; - — o 21 41 81 RU1 21 81 81 01 01 01 01 ﬁN ﬁN - ﬂv, ﬂv, ﬂv, ﬂv, ﬂv, [¢e) [¢e) [ee] - - - [e)) [e0) AN 21 21 21
A o o o — — N — — o [sp] — — [sp] o o o M~ [Te) w w o o AN N AN (<o) © (<o)
= — — — — — — — Irs) Irs) Irs)
o
l
co
—
o
Al
T T Il an I s i A i
o | A o o] o o] o of of
8% 9 g & g g 8 Sl |3
o | on = = * * ol o R o
m : P o o @ S| % o | B
5 |2 | 2 |z ) 578 28 g
8| g = S 3 = T ! P I = S
. S 8 S S 5 g 8 @ 8 g | 3|3
.. - & 3 Q
W = & ° i 3 of! & I . S = e
m o o o * — o S M o o .-
1 _.n__l I . o | = B 8 w M =R s ®l | g =
W o | — ) IS i = S|l | 8™ L ]
< Z || 1 K|« — S S | o | A oy ok of
— ERT = | X o < o o W] = Sl | K
o uo | o | om | o= R ] N .. S 18|~ | =110 [ 1=z
oF I E! o | K o | © < - — | D K =
~ ol = o (=] A._ 0 ol o o] — - ujo <
T N B = | 3 2 T oF. - 8|83 r I
° BRI g ® g ok K K o | S| G
== ol S S BN 0 o) 0 oI | ==
= | | ® |3 o | © L] -~ K o ® | = <lo N
__A_._._._ F&._ n} .. 5l ) .. Elf_ Mo ol .. a ___._m__.._ " Mu“_“_.u_._ N 0
= e N Rl | = Eit - Rl | o | & | = £ rl o
<l i .@o & | T R b H < I A - R ) p ] m
MRy o= R 2l 7| ® R Klw | B
I I i R WS | . N N T R e E
ol | <« = N RERER A o1 | = | ul ol | & | 1l 1 | < | TH | ®0 | zy | oF | - on | 8D | <k 3
o i) Al D8z < e o7 | 1o o- L I T 1 o L3
< W il = B - O L U I T R <% |™ R R R ) 1 I B A I A O
R R RN =R R I S K| g B0 " 6| T R gy WA
[ Xlw |l |s|ls M| || R|I=|H]|2 Kilwm| = _|Xlw|=|s|lsls|s|l|E|lw|=als
o | ul ud o | ul K- |
o0 % - Ur .r._. m_r m._ - Kl m._ - ok m._ -
M_.u ool D EM ool D KF | wor | D of | W | D
ol . K . Mm . W .
|- - = | = a |-
E]
r Kl
o e
-
3l
U
mr
£l
3
31 OH
—r
< o X
A oOLIF
oF k]
£ OH
u = |
ofl N
70
® 70
%0 or

_46_



o o o [ w
Ooooowwwwmm%mw,ﬁi
glglglglglglglgls 8l/8 |8 | 8|3 | S|S ) 8 R
1S3 S S S w w o o o m S S S ﬂv, ﬂv, > > > O.v1 s 1
o o o o o w S S S m_ S S S S 05 5 5 45 g g g g mv :
o o o o S S S > > S N S S 2 2 2 >
Sy |9 8 d|d|s g g8 8
&
Y|
©
—
o
Al
Il
g 0]
__m I_._ I ﬂ
| ol n ;
= o | P < :
I _— o ﬂ " I*q._ :
ik S 3 B p 2
U S | L z ]
= |5k &g | s : :
2 | Y8 A : -
L Kl S v o 1 <
o |+ __M_' 3 % o mw, S
S |in it 752 S
. - | 3| o | | 8 -
o 3 |« - N I =
u o i B =
i) —_ | — KO ) .ur_v || E =
0 = | ng g W | _
) x | 1 Mo P 3 Pl g i
__A_._._._ K =il o_m _ oK " of & ~
< e T || . Ty - gl
< - < S of Kl _ I_A_. T = - %
B o (2o 7 KE o K ol 3 = g n_
3| < | 2 |o8 ol % | M ol ° 2
ST K|S < | ok ﬁT = | ok | w | ook a Ko
XK o g _ | gl R U !
_ bl xlo = g 5 L 5= = il
gD Slels kU [T e B e ©
K = N — [aV] __A_v =l
@ i : o | oF | =
A 2SR
PUNE g
<
=)
Kl "
wir = p o
z o i
e} .A_u‘H_ _
’ ur
ﬁ
U !
H| = 5
or |
oh
£l
ol :
< =
: =
T | of
o R0 <k
: =
ol :
ol
. <+
K0

_47_




o o [«) [«) [«) [«) o o o o o o o o [=)
Yol o Yol Yol Yol Yol o (=] o o o o o o o
I_||_ 7; 2; w 81 81 Rvy 41 41 41 RU1 [ee) 21 21 21 21
.Al — — N N N o o o (o)) o o o o
= 2122
l
o
e
o
Al
L wl =
5 ¢ T
* 0 I*q
ofl N |
S ot S o
S m <. ilof
S - | 8 ?
S o o
o ~ o S
I o o 10 %,
o o 0 | < =
—~ =1 % ro ﬁy S
Syl @ x| of m | W .
okl | oo | of | T E | Ao
x| ¢|8 @ i o | o | @ 5
o | 3 gk | o z
o= | S| o mwo ok |2 a
L I =T = o o | | B o
% 3 O S 30 | 30 A | @ | 2 30 | wo
<A< = | & | = o | N < w_ﬁ | <
Bl | w | w | 0w w | W
ur — wjr — — Bl I — ur
ar o T I A 4 < | ® | F K < | ar
Slo|®m | x om | § W K| 5y | s m | R
Kl |o|= | |K ur || R | T || K
3l ar | 3t T 1ol % | [
T I I~ = B S 7T I L A B el By N ok
* N L = R WM
o no | 31 | —— | 80 | 3l | oF | 80 | -
N of [k | ™ | of | Ku | D o0 | ku | D
o : T : E3 :
Mo — = — o —
E]
r Kl
i K
o-
3l

_48_



_49_

LV

P Kit=ezesa00m

Ooooooww%%wmwmmm,ii
> > (=] o o 3 8 S > > > > =
> S | > S| o | o> F| S = =T =N = g8 g ] AR A E E
JEIE S Slslslsls = g/g/gl/gls8 S 18| & | g9 SIS =
o o J J J J J J 2 < < o @ >
.|Ar._ = N l N I I N N N 2 2 S S S $ 8/ 8 8 , :
|7w888%%8882,2,,,,33321
m.l _.M‘.uy ° ° ° ° <t o o o o
©
Y|
=9
o
- K3
X
o
I
Il m! .__.uﬂ_.w
T
: Rk g
- rul
g s 2
8 T 8
5 @® | =
B A :
8 > B 2
g S5 | K .
\Il_-/ .. 4! @
of! - aF
— z 5|2
ar u 25
iy 5 |
_ N
. i
<l ﬂ
K
20
ol
~
no
ol
K0
m_x%
- "
mir TIK =
a3 5
= ol
K
U o
M o K
m —_—
mr H s
5 K
0 m_”_
[ ol __pom
—
T K
< oK
+ i
oF B z
o OM KO
=
"
KO | ©




Hd | etel | AY | 228 S LE () 20184 off £
1. S I =2 A 30,740
7t A2 Zd| 12,000
1) BHZ Ft= @ 10,0002 *5000H= 5,000
2) M4 Z Zal2|& © 200,000 +38= 600
3) Ho|(sh4E) /4 Zolzl : 500,0008 x128= 6,000
4) Fof AATHM SZZALR : 400,0008 *13]= 400
Lt XI255E 18,240
1) M$I[(54&) MEH| © 55,5002 +150«12¢= 9,990
2) F57I(eh4E) Tef WwAH| - 358,700+230H-1,0008= 8,250
ch ZoMEy| 500
1) Zoj Al Zmel S22 HZF : 500,000+13]= 500
o 2 = x| H| 148,800
At F= x| 148,800
1. EMI T 2AY 148,800
7t X = 3|olH| 9,300
1) Rbx|etA| ZFebs] © 250,0009 #67] *235]= 3,000
2) stR(1}) sty 3| ARAR ZHEHS] 600,000 *135]= 600
3) SMMXLX|CHA| & M7 X2l 300,000 +670*12]= 1,800
4) AT B35 ZHEHE| @ 20,0008 100 = 2,000
5) Sof2|3| &t ZHek3| 15,0009 x50 23| = 1,500
6) ZofetA ZHEHE| @ 200,0009 *23|= 400
Lb SHMEEX ALY 139,500
1) Aty 22|E|olM AL : 20,000,000 *12]= 20,000
2) HESH % ZstH @Al 37,250,000 x23]= 74,500
3) BHMChx| &3] : 1,000,000 *105]= 10,000
4) SPYESBUAIK|RI(7|EFZSIA]) @ 500,0008*203]= 10,000
5) ZYsol2| X : 250,0008 «507H 23] = 25,000
O|HX| & 100
RS 100
=z A 100
1. I 7|2 ALY 100
b mAE 100
1) &M ZAZ(DZEX|) 0 100,0008 1= 100
S A =X X| 2 844,000
=244| 844,000




H | B9l | A | 23E| = AHEL () 2018K4 ofl &k
=Ll 844,000
2 Hh4=ZH| 7,200
1. S T2 A 7,200
Jb. =522 1 600,0008 +123]= 7,200
= A 68,000
1. st 3 7|2 Ay 68,000
7t FEA MZEH| 68,000
1) ShMAlES FHAXYZH| 1 2 500,000 «8% = 20,000
2) 10008 HEz=AH| : 2002 «1,8008 » 402 = 14,400
3) S AALE QIF A EE| : 1,000%%5,0008+43]= 20,000
4) ME A JHAHE| 1 1,700,0009 8= 13,600
ol X2 768,800
1. MO T 2AY 768,800
b AEARR 768,800
1) St S ARX| & Xt © 500,0008 *162|= 8,000
2) SEHAX|ZAAR 760,800
74 715 2AXtE 90,0009 «130) x43] «160 = 748,800
Lh) wsbE AXtE 6,000,000 22| = 12,000
ol gt 196,575
7|22 &e| 188,575
M 2| 188,575
= 24| 158,575
= oyu| 142,225
2 Hb=ZH| 66,345
1. YDt 7|2 ALY 50,500
Jb. AR Zd| 33,280
1) SBX|A oFETQl 1 2,400,000 x43]= 9,600
2) ZRlE =l FH| @ 230,0008 «8CH x6%|= 11,040
3) 28| =3, 3|45 | 1 240,000 *8LH +55|= 9,600
4) SARRX| FH| 19,000 1608k A= 3,040
Lb. ZAQI4) s 7,500
1) AlUA oFfR X} ol4f 17,5008 +1,0005 = 7,500
ch X Z2:FE 8,020
1) 7] "Wy H]8 : 520,000% *13]= 520
2) o|Atzs|E=H| ¢ 150,000 *508]= 7,500
2. SaA 24| 1,700
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1) S| Z2X| A SAXIZE 1 1,700,0008 *14]= 1,700

2. ST EALY 3,950
Jb. AR ZEH| 1,500

1) 224 =& FH| © 250,000 *23|= 500

2) TEARE(SAEX|, EH S) | : 250,0008+45)= 1,000

L EAfelas| 1,000

1) 22 A 11,0008 +1,0008= 1,000

ch ZoMEy| 250

1) s il S M= ;50,0008 *5%]= 250

2h. MM HE IS ¢35 800

1) ZALR 400,000 *23]= 800

of, 5 My HE A& 400

1) AlAb2 400,000 *13]= 400

3. SHYAMEIMIE] 7| =AY 11,895
It X2FEEE 420

1) H$7] AF2E 35,0008 1270 &= 420

L, I3 Z2082Y 4,800

1) Mojfjojoigt =23 2 : 400,000 x13]= 400

2) Malgofet =203 2 © 400,000¥x13]= 400

3) MEHojgt =233 2 © 400,000 13]= 400

4) 78 EHo|g T2 29 © 400,000 +13]= 400

5) 2QHE that =233 Y @ 500,000 «23|= 1,000

6) StEHEZ that T2 Y : 500,000 «23|= 1,000

7) N2IEEZ ZAIR @ 400,0008 «33|= 1,200

ch Mol 2 v[MAmY Alo|HIFE 2,800

1) Alo|H{IMSH| : 7,000 *400Y= 2,800

2. A MEefzAL 3,875

1) E{XpEEZE 0 10,0008 #2005 = 2,000

2) MEf=AL 2 2 B : 7,500 +5%*50A[2k= 1,875
232= 2 HAl 46,240
1. YD 7|2 ALY 46,240
7 BE22 Y MHA 46,240

1) S4ld| 1,240

7h) HEHLF(ALM ehf ) : 500,0008x23]= 1,000

L}) A7tol2lo] = A2 1 20,0008 1T «123]= 240

2) N=EER 45,000

Jh) BAMEHEE : 45,000,0008 1= 45,000
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1. st 3 7|2 Ak 11,000
7t sty o ze| 8| 11,000

1) SRHASGAIAE FX|EH] 0 1,000,00013]= 1,000

2) £3zF & ETH| Hadl 2,000

7h) ZEYSEAIA B4 1,000,000 *13|= 1,000

L) 9|XIS 2E5E 4 : 1,000,000 13]= 1,000

3) st Z 37| FX|IESH| 1 5,000,000 +15|= 5,000

4) PSS A AIAEIRA|ESH| 0 3,000,0002+12]= 3,000

2. ST EALY 16,000
b AlAE /XES 16,000

1) K-CDP AIAE! SX[E4 : 2,000,000 87 2= 16,000

3. SHYAMEIMIE 7| =AY 2,640
7t MEEAIAY 94| 2,640

1) APERIE|A|ABL RX|E$ 220,000 1270 2= 2,640

O1H| 250
=i ois| 250
1. S AEME 7| 2 ALY 250
7t =Zuiois| 250

1) SLUE 08| : 50,0001 +53|= 250
32| 16,100
Abel Sz zls| 16,100
1. I 7| 2AY 3,800
7t st4a AR EZ 3,800

1) 22y 1,800

7t) stAte | FF 2] 0 120,0008x10Y= 1,200

Lt) SsiHA ol8AF 2 7IAF ZHEHE| 150,000 +43)= 600

2) ¥3ld| S 2,000

7}) XA ol sl edSld| 500,000 x23]= 1,000

Lb) SRR o 3| & | 500,000 x23]= 1,000

2. YA ALY 10,800
7t AEE | 8,800

1) MM olE WS I &H| 1 460,0008 «23]= 920

2) MUY WE 3/od| 1 340,0008 x22|= 680

3) AloiAim} Aol HIE ZIEtslH| : 90,000+407 EEh23]= 7,200

L d 3ol 2,000

1) Z+eta 3leld| ;200,000 *53]= 1,000
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1) kA 2FZ] 1,650,000 <12 88 = 158,400
2) EDfZRLCH(EH 1 12 5009 %75A| 28«8 8l= 60,000
3) WHEEFIHH| : 845,000 ~6H *12|= 5,070
4) HWHEEFIH| @ 845,000 x28+25]|= 3,380
5) MoZAH| 1 130,000 6«82 = 6,240
6) HOMZAH| : 130,000 x2H«128= 3,120
7) MnpaoiZ2 1 11,604,0008 %13]= 11,604
8) E[ZZ0{ : 1,900,000 «8H= 15,200
EE=ih= 3,910
1. EMAY 2H 3,910
7t d8dZ 3,910
1) Y23 : 1,600,000 «28«1%= 3,200
2) EDZELCHURE]) 1 10,00024*20A| 212 02= 400
3) WEF I 1 200,000 x1Y= 200
4) od7}E AHH| 55,0008 «1 Y <2 = 110
017 Abd| 5,800
1. styAle 29 5,800
7}, chets| A = gl el 2| 5,800
1) AZ7F2AH| @ 72,5002 «8H *10Y = 5,800
=24H| 823,556
2| 820,116
2 Hb=ZH| 51,196
1. AL 2 51,196
b, Sl AlY 2| 51,196
1) AR ZH| 38,930
7b) FeazE 2,507,500 <8 = 20,780
Lb) Fghd|ES2(H| 1 1,200,000 <82 = 9,600
Ch) AZIMZAEZ|MIME] 0 843,750 x8& = 6,750
2t) H==7| Ee{WAH| : 00,0008 +23]= 1,800
2) TAQIAH| 1,748
7h) A AMHE| © 209%45,3000H= 906
Lb) AAXED| ;0 28,0009+308= 840
3) XZF=E 9,720
7t) FRIAHLAT| AE 1 245,000%3CHx122%= 8,820
Lt) LIERRE S 7[EF ol85=2 © 75,0008+128= 900
4) Z2|YWF ZALZ © 400,000 =25 = 800
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0z
2
L
o

Al | 238 | = AHEL () 2018Kd ofl &k
2) CHEHZ T (Z=SZ T © 4,000,0008 +12%= 48,000
3) CHsrgT(QIAl ¥ ofo|x| S : 3,500,000&=25]x127 &= 84,000
4) hstZ (2O EAIR) 1 4,400,000 +33]= 13,200
5) &A|X| 13,0009 %2,5005% +43|= 30,000
6) CHEt22k : 50,0008 x505 = 2,500
7) thstetad 5 0009 *2,0005F = 10,000
8) EEI|EE : 20,0008 *1,0007= 20,000
9) FHEEH : 1,0008 *5,0000H= 5,000
10) ZIEHAFEIZY Z2H]) : 450,000% *125]= 5,400
ch 3 29 900
1) 329l o793 2H|(S2= o) 900

150,0009 %32 *23|=

2, HHAMIZZN ALY 1,000
7t Al 2% 1,000
1) ZEHA ARBSEME 225 HREEIZG) 1 20,0008844F 1,000
2323 ¥ HA 5,040
1. ek 82 AN 5,040
7+ SlH| 5,040
1) AKX S5 WEE 0 9008 *1,4005 43| = 5,040
i E=1=]] 9,400
1. e 82 AN 9,400
7t B EHfAL Tl 5 X[ 9,400
1) St EEAL M5 T 470,000 10«2 = 9,400
ARZE 1,500
1. et 82 AMY 1,500
b AZEQo AR Xt 1,500
1) Y2l 2H(ZEX AMR S) : 125,000 122 = 1,500
U HrZ | 70,400
1. et 82 AN 70,400
7t B2 E M= 69,000
1) 2E24%01 S HM=EH| 1 12,50081,0008+25= 25,000
2) sGA S M ZEHH| 9,500,000 *45= 38,000
3) olo|x|¥1 S HMZ=tH| : 3,000,0008x2%|= 6,000
L, St EHOAL 25X 2| 1,400
1) SMEEUAL I ERS 1,400,000 x13]= 1,400
R Ll 8,400
NSRRI 8,400
1. ek 82 AN 7,500




0z
2
M
o

MY | BB | S SHEU () 20181 of &+
7t EEAIEFZ 7,500
1) thelgfad ZHErS] @ 30,0009 +10H+113]= 3,300
2) 7|Xb 2tEH3] 30,0009 %10 «113|= 3,300
3) Sg4 S MZE 3|2 : 30,000 «5H «63|= 900
2. YHAMISZH ALY 400
7t AFAEZ 32l 400
1) HHA ARISZHRE T §eol : 200,0008x22]= 400
3. A ol ¥ =MALY 500
7t AFAEZ F 2l 500
1) AL ol 3|ofH| : 250,0008 x23|= 500
mE=S-EERET 12,280
=21H| 12,280
2| 1,800
2 b 2| 1,800
1. XY 2Y 1,800
7t fl2ls 2Y 1,800
1) 2222l 54| 1 100,0008 *9H«23|= 1,800
BRI 10,480
AbelFzls| 10,480
1. XAy dE 2Y 1,600
7t At el 1,600
1) Xegelds 29 © 800,000 *25|= 1,600
2. ojefMzteles Y 2,400
7. 3loH| 2,400
1) o[ZHE2RIE 2 @ 30,000 <10 «45]x27H 2bxi|= 2,400
3. 0jelE BEus HHUWE 7215 1,440
7t 3loly| 1,440
1) XAl 212 @ 30,0009 «12H x43]= 1,440
4. 22 XA 433 A 75 1,440
7t HRHY AHZE S FTA 39 1,440
1) XAl 212 @ 30,0009 «12H x43]= 1,440
5. 77| Y Zst 3,600
7t =lely| 3,600
1) 212 XIAHA # 2|3l : 30,0008 x10H «43]= 1,200
2) HE ZH I AP#el 30,000 +10H x43]= 1,200
3) MAHET =2 S HYFE 30,0008 x5H*83|= 1,200
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& | cke| | MY | S35 = LEUHA(Y) 20184 of &
2P| 21,180
M 2| 21,180
=xall 21,180
2| 11,740
2 gt 2| 8,020
1. 712D 7| 2Aty 8,020
7t A2 Zd| 7,360
1) 2248 SETUH| AFR-EFH| @ 400,0008+45|= 1,600
2) BAP| ¥ Z2IE ARE P 576,000 %102]= 5,760
L, XIZ2++8 & 660
1) M7 ZEf : 55,0008 +128]= 660
2323 ¥ HA 120
1. 7/ g™ nt 7| 2AHY 120
7+ StlH| 120
1) FMLE ALEE 10,000 +128= 120
22| 2| 3,600
1. 718y T 2AY 3,600
7t HiMRd 94| 3,600
1) CHERZRERMAINE FX|E= H|E @ 3,600,000812k 3,600
T =] 9,440
AR = TlH| 6,440
1. 718y VI 2AY 6,440
7+ ¥3lH| 6,440
1) SEcHstmS s els] 27| : 300,000212)= 300
2) st=Z o et elal &IHH| 500,000 x13]= 500
3) MIAcHeim 7|E XT3 2|5 &7HH| 1 600,000 *23]= 1,200
4) UTZEIROEme|3] 2| @ 250,00094+23]= 500
5) 7|8 &elXigi el &ItH| 500,000 *22]= 1,000
6) MIrHStEIIE 2|5 &7ty 500,000 x23]= 1,000
7) AR EIH| 60,0008 x12€= 720
8) LEI|nEE || FItH| 10,0008 x12&= 120
9) st=UistE g5 AIH| @ 550,000 *23|= 1,100
A G R E 2| 3,000
1. 718 7| 2AY 3,000
7k, 3lol| 3,000
1) FUF FX S A28l : 300,0008x53]= 1,500
2) hel gk A : 300,0008 %55 = 1,500
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Hal | ctel | MY | SO8 = MELHA(H) 2018 of &
Lh. MZ25E 0 93,942,000 «14 = 93,942
Ch. M2A0iZ2 1 254,129,000 +14 = 254,129
2h. Mot 133,814,000 #14l= 133,814
of, E2ZFE 0 154,998,000 «14)= 154,998
HE, HUZAH| 1 106,342,000 x14]= 106,342
Ab. HAEFIH| 0 110,644,000 x14]= 110,644
of. B ZHE=H| : 129,080,0008 x14]= 129,080
047} AbH| 94,810
1. 7FEAH| 94,810,000 14| = 94,810
SRR 7,934
pakalsl 7,520
pakal] 7,520
o2 7,520
1. AE 222 2lzdd| 7,520
7t olzdd| @ 5,736,0002 x14l= 5,736
Lt S22 ZAH| @ 1,076,000 «14]= 1,078
Ch Y2 mEH| : 708,000 +14]= 708
=] 414
203H| 414
| = u| 414
1. A2l =22 o5 414
Zb. =S| 0 414,000 x14]= 414
SFs| A 2 A elzdd| 3,673,596
2lzid| 3,262,784
paba ] 3,262,784
7| EFE| H 2 3,234,081
1. i3S A 3,234,081
b tEtE AR & eldy| 3,234,081
1) CHSta| A= Qlzdd| © 2,940,074,0009 «14]= 2,940,074
2) E[ZZ04 : 2,940,070,000% *10%= 294,007
degdz 28,703
1. i3S A 28,703
7t deadag 28,703
1) HHAFEZ 1,780,200 «37] H«58 = 26,703
2) &3 HWHEFIH| 1 200,000% 5% +23]= 2,000
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Ha | ool | Al | =208 | = AEL () 20181 ofl &t
7) HEEIL =Y 150,0008 x3Y+23]|= 900
8) ZI siplodgt 25t mF(&Alol) : 100000812 100
9) Y AAZ Y 2A(SAlola) 1 200,0008x12]= 200
10) M{EH WSH| : 250,000 *100%H= 25,000
11) M2DK7|2 WFH|  250,0009«30Y= 7,500
o4t 70,000
=Ljoqd| 70,000
1. A Ay A 70,000
b mKEA ofy| 20,000
1) WS0fs| : 200,0008+100%= 20,000
Lh, 2 Il A AlY 50,000
1) ZLHRAS © 200,000 %1002 = 20,000
2) ZQled 1 2,000,000 *158 #15]= 30,000
o R F 2| 7,100
At F=ElH| 2,100
1. A AZLE A 2,100
b AMHFZH| 2,100
1) S8 S Jj2i=dgrt dFFEE| 1 210,000 +103]= 2,100
M F 2l 5,000
1. A AT A 5,000
7. Bel XM soiE WAt 5,000
1) Al&E  5,0008 *150&H12]= 750
2) ZHAl 1 2,5008%2007H 15| = 500
3) Alth : 15,0009 x200H »13|= 3,000
4) ofld|a] @ 750,000% «13|= 750
H 2| 23,500
| 2l chf 22 23,500
=xall 23,500
2 o14| 2,460
olHl=2H| 2,460
1. 2 &gels 460
7t AR EH| 460
1) ARMEE(FHSY, AIFEE) T 1 280,00080:235) 460
2. F g% o3 2,000
I, ~BZH| 2,000
1) 22M84=F 7 : 100,000 *103]= 1,000




Hal | ctel | MY | SO8 = MELHA(H) 2018 of &
2) iEs| ¥ MBS HAKIZEE ¢ 1,000,000214= 1,000
L] 1,600
=ioiy| 1,600
1. &3 800
7t. =ujois| 800
1) ZZbsdol5| ofH| @ 80,0008 »2Y«53|= 800
2. Xelgolg] 800
7t Fujois| 800
1) Z{lsdols| ofH| : 80,0008 »2Y«53|= 800
T = Zld| 19,440
AL F=ElH| 19,440
1. 2ZEHol3 2,240
b A F | 2,240
1) Z|EEo|s| 225 5|9 1 20,0008*55]x10%= 1,000
2) HM7|&3| 1 1,000,000 +15]= 1,000
3) ZEE ol ATl 240,000 +13|= 240
2. Ay 3 17,200
7t 2lefH]| 6,500
1) Z2lgels Alele@l 5lo| : 250,0008 +62|= 1,500
2) mgeols| S|  250,0008 x125]|= 3,000
3) M7|535 2 2AAIE3| : 1,000,0008x23]|= 2,000
Lt @At 10,700
1) 134 1 150,0008 x16Y«23]= 4,800
2) = Soi3lAdH| : 5,900,0008 13]= 5,900
SX X 90,790
mESEE PN PAE] 90,790
=244| 90,790
2| 90,790
=2 S AH| 90,790
1. SR 2AHY 90,790
b HEEFX|H| 67,500
1) thats| A=Y © 750,0008 «90H = 67,500
L. =53 x| 6,000
1) S3els| #AX| | 600,000 *102]= 6,000
ch Zel Mo oy 9,030
1) He M 7|g Zo| o 21,0009 =430 = 9,030
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0z
2
M
do

1

2018 of &+

3323 ¥ HA 932,760
1. =21 7| #2Ygy| 920,000
7t 222FZ £ HAM 920,000
1) HEEEE : 20,000,0008 «14l= 20,000
2) F=ZZrHH| 900,000,000 1A= 900,000
2. HatsEAtERY 12,760
b mAH A SS2F 1,200
1) DAY ZAF B2 1 100,0008«122= 1,200
Ll X2 EYE 11,560
i 1) HEEHR(U239E, F5218H) 4,000

(M #24,0008 & Z120,00082) : 4,000,0008 x14]= ’
2) EEESEZ : 6,000,0008 *13|= 6,000
3) O|l&Z HEE : 60,0008 +135]= 60
4) S|AR MEEE ;1,500,000 *13]= 1,500
= 2ol Ald| 57,300
1. eSS AIE2Y 57,300
7+ 2o Ald| 57,300
1) A|ZEQ 22X} : 6,0008*35H «1802 = 37,800
2) SE =W ofZtAF : 6,0008 %13 250 = 19,500
2 /52| 19,460
1. eSS AE2Y 19,460
b L= 19,460
1) EESE(EY) 30,0008 x266= 7,980
2) EEFEHERY, SFY) © 40,000 <121 *2H= 9,680
3) EZ==H| 1 30,0008 30 x2H = 1,800
Al | F X ]| 135,760
1. =3 7|22 64,683
7t Al EH| X[ H| 64,683
1) AG7IXR, HMeP|7| FXI2S 64,683,000 *141= 64,683
2. s SAERY 71,077
b ZIAZX =M 7| 71,077
1) SEALRI17] FXIE$ 0 50,0008 x50CH <128 = 30,000
2) 2AF7| 1 50,0008 *250CH «13|= 12,500
3) HEE 1 20,0008 *3,900cH*0.13]= 7,800
4) Z2IE| : 80,0002 x400CH 0. 13]= 3,200
5) AMRZ7FF : 1,000,000 *13]= 1,000

6) MEMGI|AM TR S

[ %178,260,000%], =1164,683,0008] : 13,577,00081«14]= 13,577
7) olMtEHZ2O RXESZ 0 250,000 #128= 3,000
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Hal | ctel | MY | SO8 = MELHA(H) 2018 of &
4) FYFZA ARSI =T 2l CiSISPY) © 100,000k 122kE 6,000
5) O{2=&k ciTh TpEF EIZN 1 100,000+223+12%d= 2,400
O|XMX| & 107,110
oiZto| ™ 7,310
7|t R EE 7,310
1. 34 7|22 7,310
7t 7B REF 7,310
1) AIZMMEAH SRUVIEEES 1 7,310,000 x14)= 7,310
thste etz 99,800
SIS == 99,800
1. HEZSAILRE 99,800
7b. A ALY HEHREE 99,800
1) A Alde| SRIcHE 22E 0 99,800,0008+15]= 99,800
S 2 28 1,050,000
L= RN 1,050,000
AHakE| S| 1,050,000
1. =1 7| 2eEd| 800,000
7h. XpoHF S| 800,000
1) MatAME! FEH| 500,000,000 *14= 500,000
2) MakgkEol & ¢ 300,000,0008 14l= 300,000
2. HEZSAIERE 250,000
7t 3ERRE S| 250,000
1) ZFE, ZHE S #EHIE 7 0 1,150,0002+50CH= 57,500
2) 7|EFAPRAISHATIME[E 2,000,000 <54= 10,000
3) BHI=AZ| © 5,000,0002 x40 = 20,000
4) Alelm== HIE : 5,300,000 <25 = 132,500
5) Wi FAl LSH|E WA : 5,000,0008«6H= 30,000
oflad] 2 7|Et 170,000
gt = 170,000
ofla|H] 50,000
1. eSS AE2Y 50,000
7}, ofju|H]| 50,000
1) EHEHE| A ofld|b] : 50,000,000% *13]= 50,000
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HA | kel | AY | 38 = LEUHA(Y) 20184 of &

of, Wol Mz Y =N 19,500
1) Ztzdm 2 ohfE M%| : 150,0008«1307}= 19,500

HE 2t = 2,880
1) M7|ZIETER(UZHX]) : 15,0002 +85+128= 1,440

2) MI|ZHHET=R(FZIX]) 15,0009 +32+122= 540

3) MI|ZHIET=R(YLZIX]) 15,0008 +52+122= 900

At S87] &M 48,000
1) dHAME B, =T 1,300,000 *108= 13,000

2) MM E E{, EFFY : 2,350,000 *123]= 28,200

3) QUMAE =8| HEI| 1,200,000 *4CH*12]= 4,800

4) QUMAE =8| Z2|2E 500,000 *4CH*12|= 2,000

of. XIEE 6,600
1) DEHSAL AF2E 3,000,000 «1H= 3,000

2) DE2LFA AF2E 900,000 <43 = 3,600
Aoels Mool ¢ 800
1) 7188 7| Aolelel & 1 200,000 x2H«25]= 800

A 7|Et 224 EE 7Y 7,860
1) M7] Hu{A A% 42,000 +500 128 = 2,520

2) M=s7| BMER 50,0009 =6« 128 = 3,600

3) Mo M7| flME0lY : 5 «4,00070 128 = 240

4) R A2 150,0008 «10¥= 1,500

2. ME(Mata)E FM2d 75,332
b, AZEd| 22,232
1) 2ARRX| : 12,800 x40k A= 512

2) 7EtdEE 22 F 7 © 268,0008 x5H= 1,340

3) WHAME B, = TY : 1,500,000¥ x63]= 9,000

4) 28% 22 M2 7 1 200,000 x107H= 2,000

5) 2Z RFID 2}HEf : 600,000 «8 2= 4,800

6) =& RFID S5 I(AHHA) © 1,10084%4,00071= 4,400

7) RFID 2 Eei1 & 2|& : 30,0008 =671= 180

Lb. ZAQI4) b 4,000
1) CHEFS| A o &tA & 214 : 2,000,000 23| = 4,000

Ct. s ¢ 1,500
1) MMEAE =Y 1 100,0008 2 «63|= 1,200

2) S5l sFE 1 100,000 *3H «13|= 300
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Hal | ctel | MY | S8 = MELHA(H) 2018 of &F

2t. Xlgex=T28 & 47,600

1) =R S| E5 Y SVIR UarE ¢ 30,0002k33k 1,050

2) MEAYS| =FAZE £7[22E 1 200,000815A 2= 3,000

3) sl Aok 3l ZIAL XIZ& 1 20,000,000214k= 20,000

4) E2EXE : 10,000,0008*15|= 10,000

5) 2™ HWIt45E © 400,0008 +63|= 2,400

6) RH|E 0O|2452 : 200,000 «43|= 800

7) SEZARILE 1,800,000 «1.5%+50H= 1,350

8) TPiA SEHENEE ZIHAMHIA $27 1 750,0008412%= 9,000

3. ofH|Fodl 2 1,180
b 2R EFQ 550

1) =& : 350,0008*171= 350

2) Bl 1 200,0008+17} = 200

Lt ZIEF =84 Fo| 200

1) AbgHE 50,000 43| = 200

ct X2++8 & 430

1) M4T|ER © 430,0008 «1d= 430

4. MAFAA 2Y 3,600
b AdFEAA 2l E 3,600

1) e FAAME A2 E 200,000 «128= 2,400

2) M47| MERZ 50,0008 «20H x 122 = 1,200

5. 252 2% 8,360
Jb. AR Zd| 8,360

1) A4, 3lo/d 22 FH| : 80,0008 x64 «128= 5,760

2) He|d WHAZEH| 50,0008 x12¥= 600

3) ollofH, A HIE S 25 $2iH] @ 2,000,000%x14= 2,000
2323 ¢ HA 61,380
1. 388 FAM2Y 43,800
b M2 3,600

1) FMes 2 7EF SS22 2 MAl 1 300,0008128= 3,600

Lt XESAHA 1,820

1) RS A S&4H2] 1 190,000 «8EH = 1,520

2) XtsAM OIZXt : 100,000 *3CH= 300

Ch XHEER 8,380

1) &%} 1 1,500,000 «3CH= 4,500

2) &8k} 1 1,000,000 «3cH= 3,000

3) E= : 350,000%«2cH= 700

4) O|EX} : 60,0009 *30= 180




0z
2
M
o

A | SO = MELHA(H) 2018 of &F

gl 25 2e3 30,000

1) ool TEEEZ : 30,000,0008*14]= 30,000

2. leEATY 29 17,580
7 AT 333 17,580

1) 7123 : 900,0008 «128= 10,800

2) M3t § S42F : 130,0008«12%= 1,560

3) AFSIEEZQF : 100,0008 +122= 1,200

4) JIAQF 1 280,0008 *122= 3,360

5) Z7|EfRF : 55,0009 «12%= 660

| =] 1,560
1. 38E BM2Y 1,560
7t == 1,560

1) SERMETME : 130,000 *123]= 1,560

= 2ol AlH| 3,024
1. ofe| 2l 2Y 3,024
7F. SZojald| 3,024

1) AMESR22 F4 : 6,0008 x252 «2%= 3,024

ol X2 17,000
1. 528 #M2Y 8,000
7t AtERIRtZE 8,000

1) ESHHAQR} : 200,000 *1CH 403 = 8,000

2. ME(mAEE 2M2Y 1,000
Jb A2 ARIR 1,000

1) 287|XM S 24t : 250,000 =4ch= 1,000

3. oflu| 2] 2 8,000
7t AtERIRIZE 8,000

1) o2 =3 UXIE : 80,0002 «10CH+10Y = 8,000

7| 43,200
1. 388 FM2Y 43,200
b AtER R 43,200

1) XEFFRE] 0 3,600,0008 «14x12@l= 43,200

Al EHe| T X H]| 16,320
1. 528 #AM2Y 16,320
7t AR 16,320

1) ApZF=2ld| : 600,000 «8LH «13]= 4,800

2) RIZFZAAH| : 40,0009 *8LH+13]= 320

3) RIZHA2EWE : 1,400,0008 <80 x15]= 11,200




x| o | AY | |38 = MEUA(H) 2018 of &

e 8| 1,920
1. esdsd 29 1,920
b AT A A A A 1,920
1) SOl AZEHI AR : 160,000 x12¢= 1,920
7| Et2 | 31,300
1. 52Y B2A2d 31,300
7t 7|Eb2 YH| 31,300
1) W&Y ZZ=A| : 100,0008 *13%|= 1,300
2) CHSHE AT} 1 30,000,0009 *14l= 30,000
R 40,000
A = ZlH| 24,700
1. 525 2AM29 23,000
7t ZHE A FZY| 23,000
1) AFR=ZE Fol5] S ¢ 1,000,000813]= 1,000
2) el HREZ ;1,200,000 +10¥= 12,000
3) 71=H7| A9l 5| : 150,0002*23|= 300
4) FEALII3] 1 100,000 +153]= 1,500
) FABH SIEC STeelsl AT 7 000
6) EFO0IREI| FFFZ : 300,000 +43|= 1,200
2. (o)) FM42d 1,000
b A F= | 1,000
1) IR MEopE #Helsl : 500,0008%23]= 1,000
3. o] 2ty 2 300
7t @els &I 300

1) dE=agem e Eos| 280 neAolf
30,0008 1 2= 300
4. f2EATE 29 400
7t 2L M3 9| 400
1) 27 3lolb| 1 200,0008 x23|= 400
MY R 2| 15,300
1. 325 BAM29 3,000
b wuf g Aty 3,000
1) AlRA] SAMH| : 1,000,0008 13|= 1,000
2) JHm7|E Al SAE| : 2,000,000 +13]= 2,000
2. MP(MaeE)E EM2A 5,600
7t BMY R FZY| 5,600
1) MEZAL 2Hets| 3]olu| : 20,0008 %508 *13]= 1,000
2) MELles| solH| 1 200,0008 *43]= 800
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P Kit=ezesu00n

M0l Al

ZS3MM

(Sl M)
M | gel | Al | =22 = AEued(2l) 201844 of| &k
SHAH| 11,000,230
St w50 470 8,042,700
Ald =S| 8,042,700
=AM eS| 7,696,700
=xalll 1,759,000
23 1,759,000
ARE 1,759,000
1. QAXtE 1,759,000
7F. BTLALZ : 1,759,000,0008 «14]= 1,759,000
ok 28 5,937,700
Au| 5,937,700
7| 2= AR A | 63,000
1. 7|2 =AM A | 63,000
b WRIEZ ole|HE : 63,000,0008 1= 63,000
S AH| 5,816,200
1. =30 SAH| 5,816,200
Jb. Al ESH| 1 773,000,0008 x14]= 773,000
Lh M WA ZAM| : 505,000,0002 «14= 505,000
Ch. Aol L4 x| A%| : 180,000,0008 *14!= 180,000
2. WRIZZSAF 1 560,000,000 «14]= 560,000
o, FHSstmS2 AF : 3,798,200,0008 x14= 3,798,200
Zte|d| 36,000
1. =3 Zt2|H| 36,000
7. Z2ld] : 36,000,000 «14l= 36,000
Al M S| 22,500
1. 310 A|MdECiy| 22,500
Jb. AIMECHH] 22 500,0008 *14]= 22,500
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g3 | e = LhEL A () 20184 Off &k
346,000
28 346,000
AH| 346,000
AAHA 30,000
1. WsEHHM 30,000
b AAIEAH| 30,000
1) AIMESZ AL M| : 30,000,0008 «14|= 30,000
S AHH| 200,000
1. WsHMM 200,000
7t Al S At 200,000
1) 127K & 25 st 3 B QAR 200,000,008k 1AF 200,000
ZelH| 30,000
1. WS4 30,000
7t el 30,000
1) E3AtaE 9Zie| @ 10,000,000 *14)= 10,000
2) AMosiA =& 22l 10,000,000 1A= 10,000
3) LREZZAF =22 10,000,000 *14]= 10,000
Al A R | 86,000
1. WFEEHM 86,000
7h ARy 86,000
1) IHSWSE ASSRASSET} : 35,000,000814= 35,000
2) THSUFE EREEMEker 1 10,000,000 1A= 10,000
3) &lF S E5ZAL AekpR 1 10,000,00084%14= 10,000
4) 7EIFOH|(E2 & 22F 7)) © 12,000,000814= 12,000
5) TMEsSE olLX[ZESE =215 1 9,000,000814F 9,000
6) IAMSeUSH SMZAS Z21F 1 10,000,0008x144= 10,000
o gt 2,957,530
= 2,957,530
2,954,530
22,080
abal 22,080
dzela 22,080
1. Ald X 2| 22,080
7t dE8da 22,080
1) ¢5s =Z 2| © 108,0008 x20H «35|= 6,480
2) AlEE =Z 2| 100,000 «18H 23| = 3,600
3) HA=&2|(TZ : 120,000 «10H*10= 12,000




Hal | ctel | MY | SO8 = MELHA(H) 2018 of &

=xalll 2,919,450

2| 2,918,250

2 gh=ZH| 101,570

1. Al x| e 78,980

It AR EH| 78,980

1) HLSE(SHEK|, MIAl &) : 51,840,0008x14]= 51,840

2) ZEAZE(S,MX|I7E9] S) © 800,000 *x23|= 1,600

3) === EE (==t S) ¢ 3,200,000 *13]= 3,200

4) H|2 2 EH| : 20,0008 «240%F= 4,800

5) SoH(HEs| WX M ZE) : 20,0008 %200 = 4,000

6) 2F ¢ 37 : 4,560,000 «14]= 4,560

7) ZHE] F5 © 2,000%+800 (= 1,600

8) H|MLUFMIIE RFF 1 1,2009%2,400 4 = 2,880

9) H=7| BEH| : 625,000 4Ll = 2,500

10) A{LIoFMBIZER AQ2E 1 2 000,0008 *14l= 2,000

2. SRy 19,490

b 22 EH| 16,250

1) SEZASS : 5508%15,00070=13|= 8,250

2) EFMOIE : 60,0009 *40%&H123]= 2,400

3) 2RXAH : 1,000,000 x43]= 4,000

4) 247 200,000 +83]= 1,600

L XlgesE 3,240

1) 7] MER @ 45,0009 «3C <128 = 1,620

2) AMUSAIEZ © 50,0008 x128= 600

3) SMSEXIZ : 60,000 «12%= 720

4) ANEF=Z : 150,000 *235]= 300

3. ARG e 3,100

I, amZH| 3,100

1) 2 ZEH| : 1,250,000+2%]= 2,500

2) B™HEEH| : 150,000%4%]|= 600

=323 2 HAl 307,414

1. AlERX| 22 201,930

7t Hetsses 141,430

) 1) EAIIIA 23! ] _ 50000
[£200,000% 2 , 5= 2ICH A 150,000% &1 ] : 50,000,0008 x14]= ’

. 2) HIl2g: el 91,430
[£1,000,0008 2, 7|[ER2E012,410821] : 91,430, 0008 x14]= ’

Lt sS4l 34,000

1) Mal23 : 34,000,0008 *1H= 34,000
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A | SO = MELHA(H) 2018 of &

Ch 24E8eE3E 2,000

1) etMae|ms 2 #3H| : 250,0008 *83]= 2,000

2f. X Z2es= 24,500

1) ATHEZAR} ASHES J12) © 4,00094+6,000%= 24,000

2) @A EE 72l © 500,0008 «14]= 500

2. SnEsnRy e 91,484
b SR 65,834

1) SES3SRE ST YHH| : 65,834,0002 14]= 65,834

Lt ZEAMF 25,500

1) EII7EXIMl 25,500,000 %14]= 25,500

ok Mol 150

1) Ael2d Jtel : 150,0008 *14]= 150

3. ARG e 14,000
7b =EZAd| 14,000

1) 353328 STHEH| 1 14,000,0008 *14|= 14,000

| S| 2,200
1. AlM x| e 1,600
7t. I =] 1,600

1) HFA =S| 0 200,000 *8%= 1,600

2. Fnstgadae 600
7t. T =] 600

1) == : 200,000 *3Y*15]= 600

S ZoiAlH| 2,736
1. STtz e 2,736
7b. SZoiAlH| 1 76,0009 «3H #128= 2,736

ol xt2 240,000
1. AlM RX| e 240,000
b AEQxtE 240,000

1) BTL MM QITHZ(1X}) : 68,000,0008 x141= 68,000

2) BTL Al ItHZ(2&t) : 76,000,000 x14{= 76,000

3) BTL Al CHZ(3Xt) : 96,000,000% *14!= 96,000

bl 2,400
1. STtz e 2,400
b cHE FRTY 0 1,2009%2,000 £ *13]= 2,400

Al M T X 206,950
1. AlM RX| e 195,750




0z
2
M
do

1

MELHA(H) 20184 of &
b TIAIER = X H| 85,750
1) £27| 2= 3 22| WA : 5,000,0008 3= 15,000
2) H|AEPMTI] =M : 3,000,0009 «2CH= 6,000
3) 7 Wil Alop| AU |ARE WSk 1 1,000,000 2H50H= 5,000
4) MME Wohey] sEEME 0 100,0002 *100CH= 10,000
5) WHLHEb| $=2] : 250, 0002 *550H= 13,750
6) TAPKS M| 2 ZETY| Bl 562,500 1600= 9,000
7) HMMA X7 WA : 3,000,0009 *37H &= 9,000
8) M&H FAIEFE XA : 5,000,000 x14= 5,000
9) =Z7|A 2| : 3,000,000 14|= 3,000
10) £22 M2 : 10,000,000 «1CH= 10,000
L, AESAIMRX|H| 110,000
1) ASSX[E] 110,000,000 *14]= 110,000
Zostgaagd e 8,000
ZF. A|MEH[FX|H]| : 8,000,0009x14]= 8,000
TR e 3,200
b 1A ER =M FX | 3,200
1) FRAIMES © 1,000,0008 *23]|= 2,000
2) FAF FIAEHAM R © 50,0008 *240H= 1,200
=2 Ty 3,300
Fostgaad s 3,300
7t tEY =X 3,300
1) = SEEYEXH) 0 1,100,000%3H +13]= 3,300
EIE=cL] 2,051,680
AlM x| 22| 1,930,380
b Ald R 8HE(HHHIS) 157,480
1) 27| HI|1ZAAL : 140,000 *22C = 3,080
2) M7|Mu| bMZICE 1 1,3309+6,015kI= 8,000
3) AEMAAM ZENY Y RSEA ¢ 13,000,0008x23]= 26,000
4) FIAAREAIA HI|EH  400,0008x12]= 400
5) ATESEAX WK - =2 © 1,000,0008x23]= 2,000
6) ATFEHSTAA HZAZ 60,000 *200% = 12,000
7) ATA MI|™MZ 89 : 81,2502x1604!= 13,000
8) MEHIIE fEX2 A 1 250,000 *100E= 25,000
9) A+ fIEtM2l 8 : 100,0008 *100E= 10,000
10) MEH7|E el 250,000 *160E= 40,000
11) oS SYPA 2EX A : 8,000,000 1A= 8,000
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Al | ce = MELHA(H) 2018 of &
12) XI5t AFERE] €99 : 10,000,000+14] 10,000
Lt Al ZH| §X24+89H| 1,772,900
1) FLSAAMY] FX|25 9 1 1,100,000 x128= 13,200
2) %7 |FX24 89 : 2,600,0008*128= 31,200
3) CITAICKMZRIAIAR FX|ES= 89 : 8,000,0008k1 A= 8,000
4) 23 2 6,500,000 +23|= 13,000
5) wod A~SFEe! 1 4,500,0008+53|= 22,500
6) XRIZEETAHEY| X242 1 1,500,000 x4E27|= 6,000
7) A 2 AlMEE|  37,727,2728 %44 = 1,660,000
8) HIHAM FX|IEH| 1 4,000,000 1 4,000
9) Ol XX EHE : 15,000,0008 «14]= 15,000
FAt2Y e 121,300
b FR AL EH RX Y 121,300
1) TR EY : 9,558,333 »128= 114,700
2) FAIEHAIAHEFX| 22| 550,000%128= 6,600
5 1,200
FZlH| 1,200
Zostgadae 800
7t Z=stg 3oy 800
1) 3|2lH| : 200,0008 *435|= 800
FRH2H 2| 400
7t FA HREFT 400
1) 3|2/H| : 200,0008 *235|= 400
28 13,000
Au| 10,000
S AHH| 10,000
Fostgadae 10,000
7t ZEsEE ZA| 10,000
1) HEYASZE v WA @ 10,000,0002 *14) 10,000
s K} 3,000
F S| 3,000
L BEEEHRG e 3,000
b ZIHER F S 3,000
1) "as(™ 7 : 1,500,000 *2CH= 3,000
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2,414,200
2,414,200
2,409,200

1,758,500

1,758,500

10,000
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A

160,000
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140,000
700,000
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150,000
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10,000
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1,722,500
1,300,000
340,000
260,000

B
EETE
B

A

1 %102
*1
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oA
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o
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& | cke| | MY | S35 = LEUHA(Y) 20184 of &
2) AT =EUEAH XY 80,000
7 =2 1 1,000,000 «6074 = 60,000
L) =uf 1 100,0008 *20074= 20,000
ch A& X 3,000
1) M& : 200,000 «1571= 3,000
2b. AFHAHEHZ 12,000
1) AFIIM A E2Z 300,000 %4024= 12,000
of. St ALXIY 67,500
1) 23| E7tdH| 400,000 %9074 = 36,000
2) St&C3|X|H| 1,500,000 %674= 9,000
3) Yol=2WHH| : 250,0008 «9071= 22,500
AT ALACH S F At 650,700
O|XMX|& 650,700
EEAEN 650,700
TR O AL H| 650,700
1. BASAMAIEK Y 38,700
7t BATANAIEX|Y tHSAF © 38,700,0002+14)= 38,700
2. CHEHICTH M E SR AAIY 200,000
3. UHOIER ¥ SSIPEEXIAIY 12,000
7t. :'EF%(%%(%%%E—I:;—W%%II%M% tSAZ 12,000
4. MY CHsHel (REDMIES ) AL 150,000
5. LINC+AFY 250,000
7. LINC+ALY CHSAIZ @ 250,000,000 «14)= 250,000
o177 ey 5,000
AT 7| 2| ™ 5,000
=74 5,000
Bl 5,000
Abel s als| 5,000
1. 70el - O& - i 3otA At 71& X|¢ 5,000
7k o0el - & - ok 3EhA AtY 7(1E X 5,000
1) 712 |9 3lolv| 1 250,0009 %203 = 5,000
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[+ ) g EEELERER

MEoah AlHE ZISHMM

(Ehef: M 3)

Hay | oel | Al | 208 | = SHEL o (8) 20181 of 4t
Bl 410,024
mE=E=TEXe P 129,164

A ekx| 8l 129,164
UA T 2 129,164
abal] 42,160
bl 42,160
SEda 42,160
1. dStEe|25 J|2AHY 42 160
b =7t & XA CHA S 2ANY 2 2Ate] E 42,160
1) 22 : 2,250,000 x4 «38 = 27,000
2) ZUZFHE 1 500,000 x4H «32 = 6,000
3) MOHZAIH| : 130,0008 *4% «38l= 1,560
4) AJE A 1 300,000 4% = 1,200
5) ElZZ0{ 1 3,200,000 x2H = 6,400
=21H| 83,464
2| 48,564
2 Hh=ZH| 34,500
1. et 28 7|24 34,500
b 22 EH| 17,500
1) ZAFRX| 20,0008 %308F A= 600
2) 237| B : 250,000 «87H*23|= 4,000
3) 7IEtAEE A2 E 7 1 100,0008*5%|= 500
4) A Astuats| i o #4ot HEE| & 2 000

1,000,000& *23]|= ’
5) gﬁ,o%ooséoo%gﬁiﬂilflﬁﬁ 2l starats| &Ity 10,000
6) @2 Asturats| gyl 28 258 400

200,000% *23|=

Lb, HoMAy| 15,000
1) YAEEEE M=AH| : 2,0008%5,0007H 12| = 10,000
2) YAIZEPPT MZfH| @ 5,000,0008 *12]= 5,000
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SRS BRI o PN b= B g ) = LhEL A () 2018 of &F

ot ZAE 8§ 2,000
1) I S lsfuts| EeEH| 1 100,0008108= 1,000
2) USKHEAIZ QB2 QIZIH]| : 40,0005 5= 1,000
S oA 864
1. et R 7|2AY 864
7h BRAY 22X S20j4Als| 864
1) At RHIZ2 S2ofAE| 0 6,0008d+125] -4 +3 8= 864
At 10,200
1. et R 7|2AY 10,200
7b A=LRtE 10,200
1) elstEE XHEH(30H) AXFE : 1,500,000 +6= 9,000
2) ZRAKY PC ARLZE : 100,000 x12%= 1,200
el 3,000
1. YEtEelE R JI2AY 3,000
7b & FFY 3,000
1) AEES XHH3TH) FFH 500,000 <6H= 3,000
0fH| 19,500
SECEL 19,500
1. AEte[E R J[2AY 19,500
7k =fofH| 19,500
1) LAIME ZA HEH| : 100,0008 x2H*105]= 2,000

2) Zooiel 3l ti7ESXY dAEREE F3Y ¢
100,0008! =43 153] = 6.000
3) FAIRE LAILYS| EFH| 1 60,0008 1507H = 9,000
4) ZAZE AAMHE EFH| : 50,00084+307H = 1,500
5) SHYETANY 2HS 9IF A 34| ¢ 1,000

50,000 *10% x25|= :

EEEERIE] 15,400
AL =2 H| 15,400
1. et F 7|2AtY 15,400
7t. &l o] 3,100
1) YUsHE FoAlsh ZE slofH] 1 200,0002x103]= 2,000
2) SHSEeE wsEH 30| ¢ 20,0002H65%15= 1,100
Lb. Ad3H] & ETt| 4,300

1) m=ciehn ofsixizitiols| 2 QlsteiRiRols| ofsl| :

D 800

*
2) ~ECEH efsEEolsl o elsERiRRIelEl Zb k|

500, 00021 +23|= 1,000
3) CiZ=RIIE SlEasols] 9 e kel

otalH] : 400,00081%25]= 800
4) PA=A 0 e e uEoE 2 st

P2 Xke of 3 &7H] : 600,0008 «23|= 1,200
5) shECiERISIA R eS| 7| ksH] ¢ 500,000x13= 500
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P Kkit=zzosauea

MEoah AlHE ZISHMM

MY @ FHYXHE2F (EbS): 2 9)
Y= = = BN (H) 2018 of| &k

SHAH| 53,754

me=4 53,754

o = 53,754

A | 53,754

53,754

2| 41,604

2 Hh=2H| 34,954

1. 7|2 A 34,954

b F AR 2YH| 34,954

FAEZ ZALE 550,000 *32]= 1,650

FAXR|I ALY =2 1 200,000 *105]= 2,000

Z YRR ZALE : 200,000 *122= 2,400

FY=solz|gs X9 : 750,0009+2070 S ol2|= 15,000

FAEEI|IEE : 20,00094+3007H= 6,000

Fdu| & 7|72 E 1 1,000,000 «135]= 1,000

UZIX| FEE : 14,0002 *2E+122= 336

FZIX| FEE : 4,0008 1B +50F = 200

AZIX| FEE 14,0002 *1E«122= 168

ADMEZ JOH|(AFREE) @ 200,000 %25|= 400

ADMEE FQUH|(ZARRXK]) 1 20,0008 x208tA= 400

ADMEZOH|(EHYEH) © 1,200,0008x43]= 4,800

4T3 E @ 50,0009 %128 = 600

AlM ZH| X 6,650

1. FLXH 7| 2AHS 6,650

b #Y AlMETH|RX| 6,650

) Sel fHEAMSAIARY RX|IE4= 1 1,000,0008 *24)= 2,000

DIDF UM EAIAR FX|IE4 1 1,650,0008«14]= 1,650

FAX|F2E EHOIX| FX[ES= 1 3,000,000814= 3,000

01H| 8,100

= Lfof| 8,100
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0z
2
M
o

A | SO = MELHA(H) 2018 of &
1. LR 7=2AS 8,100
7. = ofd| 8,100
1) #LsE2EsH| © 80,0008 *753|= 6,000
2) FAERIYF ot : 70,000 *3H +103|= 2,100
o2 52| 4,050
At =] 4,050
1. FAX Y 7| 2AHS 4,050
b F Y AIAFZ 4,050
1) Mz A3 elsd] 550,000 +15]= 550
2) F|gAC|HolE{ w3 old| 1 20,000 19 «63]= 2,280
3) 23| : 300,000813]= 300
4) FAMRXARH 2 145,000 «23]= 290
5) FQus/dAL X(MHELHS| ) : 63,0008x102]= 630
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J Kit=ezesum0n

M=oah AlHE ZISHMM

By 0 Bz

(SHl M)
M | el | A | 228 =) LE () 20184 off &t
A 927,171
RS 3= PSSl 927,171
EAME Y HEERYE 886,300
TME2AX Y 886,300
=xall 17,600
2| 17,600
2 b= 17,600
1. SMENst =238 29 17,600
7t EMEgds =2 O 17,600
1) A 25} 25 202 204 1 4.000,00084%28P |= 8,000
2) M 23 M3t 29 X[ 1 1,000,0004%2817|= 2,000
3) MEIZX : 600,0008x25t7|= 1,200
4) EME23tAL 1 3,600,000 «13]= 3,600
5) kit2® 29 : 700,0008 x42]= 2,800
AMFES 2 28 868,700
L= RN 868,700
KRR S| 868,700
1. EME X2 25 868,700
7b. 2| HAXZIME 1 1,000,000 «52F5= 52,000
L S A%7idE : 150,000 %705 = 10,500
ct. =l & & SIX| 0 200,000 <2155 = 4,200
2h. FLIEA : 16,000 %10,0002 = 160,000
oF. ZQIZ=A @ 100,0002 x2403 = 24,000
Hb, HE[O|C|O{XFR : 30,0008 «100% = 3,000
Ab. BIEM (XA E) : 20,0002 *4,50028 = 90,000
of. MXIMI (=) : 15,000,000 +75= 105,000
A MANY(Z2]) : 30,000,0008 x145= 420,000
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Hay | oel | Al | 208 | = SHEL o (8) 20181 of 4t
g 40,871
M 2YH| 40,871
=74d| 40,871
2| 26,851
2 Hh=2H| 26,341
1. EAM B 7|24 26,341
b EME 2Y 26,341
1) AR ZH| 15,955
7 Hlo|Z(MXZE) 1 1708%17,00080= 2,890
L}) HO|Z(EMES ) : 130,000 *75= 910
ch) M2lg8E(HI2E ) © 380,0008 *23|= 760
2h) MAARE 1 1,500,000 x35]= 4,500
of) MAZET| A8 EZ : 130,0008 «135|%20)= 260
Hb) FETWE £ : 1,000,000 *14]= 1,000
Ab) EMZE MRIAIAE EE 20,0008 %5071= 1,000
of) Sl=(cH) : 2,1008*1,5007H= 3,150
) BA=(F) @ 1,650 %9007H= 1,485
2) TA{elAfy| 8,976
70 stEX| HME 18,0008 4502 = 3,600
Lb) okl EE3! ME 20009 +1,500F= 3,000
ch QIMAE : 18,000 «12& *115= 2,376
3) XZF+= 1,410
70 224} 0|2F : 3,0008%230Y= 690
L) H=7| Mg 23 ¢ 30,0008 x128+20= 720
=323 % HAl 510
1. EME 71241 510
b EMH 29 510
1) Sdvl(PHLF) 510
74) Z1BEM EE 01,5009 +1400H &= 210
L}) 254 BHlE S : 30,0008 +55]= 150
ch) &el=g & 75,0008 x23|= 150
T = Zld| 4,020
Atel s als| 2,080
1. A2 T =2ANY 2,080
b EME 29 2,080
1) gelzldl S 2,080
7t) ASTUCHEE TAZRC|ZH| 1 500,0002128]= 500
Lb) sHROish=A 2HedEtEs| @ 200,00081+12]= 200
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Ha | oo | A | 208 al A& () 2018 of Ak
Ch) =Kl chsfeMaiedolsl| - 500,000813k 500
2h) P2AMlojLl &7 ;50,0008 «63]= 300
of) Sh=EEAM R 3 ASH| 580,000 *15]= 580
oA o =2l 1,940
1. TA B 7|24 1,940
7h EME 29 1,940
1) 3 2lH| 1,940
7h) tHEEM2HLd3 : 200,0008 *23] = 400
Lh) TAMBAR 2 ZHERE] 300,000 x23]= 600
CH) MR 349 : 180,0008 «33]= 540
2l) SMABSH L3 200,000 *23|= 400
Lal=a=o]| 10,000
X FEd| 10,000
1. EAME T =2ALY 10,000
b EME 29 10,000
1) ATEYy| 10,000
71 EAME 2|2 AHAE : 10,000,000*171= 10,000
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J Kit=ezesamem

M=ojat AlHE ZISHMAM

(Etel: & 2l)

1

[z
L
=
12
™

2018 of &+

A 2,908,140
Tt Z | 2,908,140
o & ZH| 2,908,140
ME R 2 ate 2,908,140

abal] 925,270

ol 74 925,270

P 922,024

29z 922,024

=l 2lo| H| 922,024

1) ZejH2Y 511,344

7h) AFRE : 1,750,0008 x2H « 128 = 42,000

Lb) Z1AHf : 2,400,000 «1«122= 28,800

Ch) 2&e 1 1,750,000 <4 *128l= 84,000

2l) o|stel @ 1,610,0008 7 »128= 135,240

o}) ZDZ2LEAR) ¢ 12,2302H5A 2 k3T 12g= 11,007

HE) ZERZRLEHO(ED : 12,280250A 2 b7a122= 51,366

Ab) EUZELENWUS © 12,28024x15A |7 k4B 122= 8,806

Of) ORIZRLEHES) © 4,4002126A2 3T122= 19,959

Atb) m2|$=cH(o|SEEEN 1 40,0002+ 18x122= 480

) MU ZAH| 130,000 «14% <128 = 21,840

7 WA FIHH| : 900,0008 x14% 23| = 25,200

Ef) IbEAMH| @ 65,3009 142 «10= 9,142

o}) M3patodZ @ 2,000,0009 <14 = 28,000

5}) E|=| 20§ : 546,040,000 %1/12= 45,504

2) =4HI2Y 311,528

7h) QAL 2,300,000 1 Hx128= 27,600

Lb) z=2|9 @ 1,830,0008 < 7Y ~12%= 153,720

Ct) ZDR2RE( A @ 12,20215A R 128 2,202

2}) ZUZPHENZR]) 1 12,2302k56A[2 b7 T 2e= 56,503

of) | =2|ehE) ¢ 40,000 <18 «128= 480
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B
m
Ho

A | =38 = BN (H) 2018 of| &
HE) M ZAH| 1 130,0009 x8H * 128 = 12,480
Ab) WEETH| 900,000 x8H «25|= 14,400
of) AZtEAH| : 65,3009 *8 *8YU= 4,180
AH) M3pAo{E 1 2,000,000 «8H = 16,000
xt) E|ZZ0f : 287,565,00081/12-1,000= 23,963
3) Z|ZHA| 99,152
7F) AEE S 0|3} 1 60,2408 x48x 062« 2= 50,120
LE) AREE ZRERLE 1 12,230 248+ 40A 7 ke E= 15,655
C}) ofZb2 R T 4,0808 3L «70A| 2H<88 = 6,855
2h) Az HHZAH| 1 130,0008 43 +8H = 4,160
of) Z=2|f : 60,2408 «1H«262x82= 12,530
HE) Z=R|ed Zn2REt 1 12,2302 BE5A 12 k8 E= 5,382
Ab) Z2[9 HHFAH| 130,000 1«88 = 1,040
oh) "XbE : 60,240 5 8= 2,410
A WEFIHE| 0 200,000 <5 «13]= 1,000
U2z 3,246
1. Mg g e 3,248
7h Al 3,246
1) = 3,246
7h) iFel =2 Al M| 150,000 +2Y «68= 1,800
LE) QUIEIAF X[ 1 60,2409 <6 <45]= 1,446
=71d| 1,571,007
2| 1,558,847
U Hh=E | 76,219
1. MEa 29ae| 76,219
b, g 2dy| 76,219
1) 22 EH| 33,659
7t #ezljdley 21,659
(1) H2ZE : 600,000 +12%= 7,200
(2) ZMA ABE 1 3,000,0008 «43]= 12,000
(3) =&7| EH : 50,0008 *3%]= 150
(4) APRZE : 300,000 +23]= 600
(5) IS2E : 200,000 «63|= 1,200
(6) F=UEZTY © 254,500 =23|= 509
L) S4H] 2 12,000
(1) A MM : 500,0008~128= 6,000
(2) MEAmE @ 500,000 +12% = 6,000
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0z
2
M
do

1

2018 of &+

3) B8z 300
7h) Jta, MBS 2HE 1 300,0008 #14]= 300

4) ¥o|3lH| 1,200
7h) 2lH|2Y 1 200,0008 x5 = 1,000

Lh) A2 200,000 +1 M= 200
8,000

2 g 8,000
MEZ 2P| 8,000
1) = =H| 8,000
7h) SEZRXH(E2]) 1 200,0008 x12H +23|= 4,800

Lh) SHEZEXH(ZA!) 200,000 x8H +23]= 3,200
860,080

2 g 860,080
ME2 2P| 860,080
1) 24| 860,080
7h St21(7Y) : 2,7809 %4584 «600H *65%= 496,564

Lb) S7|(52) © 3,00094%331 44508 *65%-1,000= 299,166

Ch) wsh(7e) : 3,000 *2204] «150H «65%= 64,350

g 7,200
Mghar 2oz 7,200
Metar 24| 7,200
1) S2oiAlH| 7,200
7 AlZtel ZR(22]) : 6,0008x10W 62 «128= 4,320

LE) AlZkel ZR(Z4]) : 6,000 %8 +52 «122= 2,880

Al | F X ]| 50,200
Metat 29 e 50,200
MEha 29| 50,200
1) HEFM FX|H]| 20,000
7h) ME7|F 1 1,000,000 «43]= 4,000

Lb) Al FX| : 2,000,0009 *63]= 12,000

cf) ASSX(=Z S) : 1,000,0008 «43]= 4,000

2) 7IAE= +=MFXH| 20,000
7h) 2435 Fu|=2| : 500,0008*122]= 6,000

Lh) Eole{ Al FH[$=2| 1 500,000% *123]= 6,000

Ch) &l 2 ZH[FX[H] : 500,0008 *22]= 1,000

2}) 7|Et EH|RX|H]| : 700,000 *102|= 7,000

3) H7IH[ESFM FAIH| 10,200
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0z
B
m
40

1

MELHA(H) 20184 of &
74 224 &H| 1 600,0008 *123]|= 7,200
Lh) Z|EFEH] : 500,0009«63]= 3,000
2| FAMH| 15,980
1. MER 2H ke 15,980
7h ME 2| 15,980
1) HEESX|H| 14,300
7h) H2lH[2H : 650,0008 «14%4= 9,100
Lb) 24/H2Y : 650,000 «8H= 5,200
2) Z2 4 7y 560
Jh) me2ld|2Y 1 20,0008 «19%8= 380
Lh) 2429 20,000 +9Y= 180
3) 7|Ef AH 1,120
7h) Beld|2Y @ 20,000 199 «235]= 760
Lb) SAH|2Y : 20,0009 0% »23|= 360
22| 24| 62,428
1. M 2dae 62,428
b g 2dy| 62,428
1) AMZEH|RX 2289 62,428
7t ezjdleyg 58,888
(1) 271 FXIEH| : 600,0008«12¢= 7,200
(2) BMA SAFX|IESH| 0 350,0009d%12%= 4,200
(3) WoiAs [X|EH| : 500,000 68 = 3,000
(4) SRS RXI2S 1 171,000+128= 2,052
(5) CCTV Z| FX|2Z= : 1,650,0008%12¢8= 19,800
(6) 7] FXIE=H| : 500,0008*128= 6,000
(7) ZYA HER|IA A5 6,00081, 3037251 15,636
(8) AT MEEHA 1 500,0008x23]= 1,000
Lh) =482 3,540
(1) Fesi=T FR|EH| @ 250,0002+68= 1,500
(2) A2t ®$7| /X Z2/H] : 130,0002+122= 1,560
(3) Woias {X| 2A2[H| @ 80,000 *6E= 480
7|Ete gH| 3,040
1. MEa 29ae| 3,040
b Mgz 29| 3,040
1) 7IEt2YH| 3,040
7h) #2(H|2Y 1 10,0009 «14%«122 = 1,680
L) 242" : 10,000 8«12 = 960
ch) ZI1ZHH @ 10,0009 «5% 8 = 400
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J Kkit=ezesunen

MIS0oll&F Al

Z=EMM

EMY @ MENLMH (chel: &)
g | ool | MY | 238 = LEA(H) 2018 of| &t
SHA| 544 907
mSaMelt 544,907
TME Y HEsReY 375,907
HESRAX 2 375,907
=74d| 154,107
2| 154,107
Al ZHH| 7 X H] 53,000
1. HEMME 7|2AY 53,000
b MEAAHE HTsol= 53,000
1) Y2 ZH0[X| HIR0I= : 33,000,000814] = 33,000
2) B EA|AE 2938|0|= : 20,000,0008 <14 = 20,000
22| 89| 101,107
1. AETLE T|=ZA Y 101,107
b HRX 2SS 101,107
1) A 2 HFEATEQo] B[S 1 33,021,000814k 33,021
2) Zatah 2 pCEME RXI2S 1 30,000,0008x14)= 30,000
3) TMBAIAE FX|ES= 1 34,506,0008 #14]= 34,59
4) FLRYZRAAY FKIEZ 0 3,490,0008*14)= 3,490
S 2 28 221,800
& AR 221,800
ApobF S| 221,800
1. MEMAMY T 2AHY 221,800
7h. AHER S| 221,800
1) FHAME ALSH 4,000
7 sIARE| JtAM Y Azt AL 72
4,000,000 14}= 4,000
2) 38LZEQ0f At A 7 207,800
7}) olo|Z2ATE EES @ 68,000,0008 *14= 68,000
Lb) AREN DAE S2M £E(3.0) @ 6,000,0008k14k 6,000
CF) Of | CCFE : 93,000,0002 x14{= 93,000
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Ha | oel | Alel | 208 = SHEL o (8) 20181 of 4t
2l) BAIAZTEL0| : 10,000,0008 *14Al= 10,000
of) BHH U A CLA : 30,800,0008 *14]= 30,800
3) M AP B4 10,000
7h) SYX|Y FHAPEA 1 1,000,000 %104)= 10,000
2P| 169,000
Jlazsey 164,540
=74d| 164,540
2| 164,540
2 b 2| 48,300
1. HEMME 7|2AY 48,300
Jb. AR ZEH| 13,850
1) MAta2E £l 0 1,550,000 %22 = 3,100
2) FXLT| WHAZ H|O|ZFHERIX| : 66,0008+1007H= 6,600
3) FTPIUPS = HZIX| WA : 207,50084+20Cel 1= 4,150
L} xX|2442 10,450
1) &®olX| ola|x| 7§ : 10,000,0002 *14!= 10,000
2) BFIIAMER ¢ 37,500 x128= 450
ct. ZH| 2% wHH| 24,000
1) PC S £ Al : 2,000,0008«12%= 24,000
23237 ¥ HA 116,240
1. MEMAMY T 2AHY 116,240
7+ StlH| 116,240
1) g’;ﬁ)(’%%%gfi(%110,00073%%%.‘) : 68,000
2) YT E AHE MEsM 0|8F : 770,0002x128= 9,240
3) SEHE XM A[X| 1 3,000,000 <128 = 36,000
4) THQIALRE : 350,0008 «13]= 350
5) HAtgtedZASHSH| © 1,000,0008 *1%|= 1,000
6) 10S13|H| : 150,0009+13| = 150
7) M7\ 2ok 2HH| : 1,500,0008+13]= 1,500
T 2| 4,460
=244| 4,460
T = Zld| 4,460
AFRd == ZlH| 4,460
1. MEMMY T 2AHY 4,460
7t. &&dis S 3,200




0z
2
M
o

A | SO = MELHA(H) 2018 of &
1) = SSEONSE YE7|2kel3] @ 800,0002+12l= 800
2) = tiemsH™ArE AslH| 1 2,400,000 135]= 2,400
Lt 3lolH| 1,260
1) HESIEZRAAS] 0 14,0008 «10H «55]= 700
2) MEMMA2ILAE 0 112,0008 x53]|= 560
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P Kit=ezesu00m

MEoah AlHE ZISHMM

(cHel M el)
| el | A | F38 = BN (H) 2018 of| &
SHAH| 377,000
Tt Z | 347,000
o & ZH| 347,000
dluse 29 347,000
abal] 236,720
ol Z4H| 236,720
7| EFR 2 4= 59,920
1. HYNSY 7|2Atd 59,920
7b eS| A e 2 59,920
1) 22 : 1,600,0008 x12¥ 23 = 38,400
2) MaatodZ : 2,000,0008 x2%= 4,000
3) =2 R2Y 1 11,5009 %204 ZH+2 Y« 128 = 5,520
4) HUZAH| 150,000 x2H«128= 3,600
5) WEFIHE| : 850,000« «25]|= 3,400
6) dTbE AH| : 500,000 2= 1,000
7) EIZEEZ 1 2,000,0009 x2%3= 4,000
olg0o|2 176,800
1. BMUS J2AY 176,800
7b. Alslm ol st 148,000
1) ZALE 1 42,000 +800A| 22817 |= 67,200
2) ZALE 1 37,0008 «400A| ZH28}7|= 29,600
3) ZALR 1 32,0009 «800A| ZHx2t7 = 51,200
Lb S 2 28,800
1) ZALE 1 32,000 <4504 22517 |= 28,800
=24H| 101,380
2| 92,720
2 Hb=ZH| 21,168
1. S Y J7|SAY 21,168
7t &= EH| 2,968




0z
2
M
o

Al | 238 | = AHEL () 2018Kd ofl &k

1) MREE 7 : 184,000 %23]= 368

2) Atmtf F2AE 7 10,0008 *70H «23] = 1,400

3) wEs EIMAE 7 03,0008 *200H «23] = 1,200

Ll 2lAH| 13,900

1) 2lZ3 MZF ;2002 %20,0005= 4,000

2) =27 ¥ dield MZ 11,2009 *2,0005 = 2,400

3) Y mMSARIE HMZ 5,000 *1,000H= 5,000

4) |12 : 100,000 «25%= 2,500

Cb. AlAtH| 300

1) AT AARE] 0 100,000 <35 = 300

2}, &2H| 4,000

1) AZ4X| : 502%15,000F 23|= 1,500

2) #5=2t ®MZE : 100,000 x20%E= 2,000

3) CHRIZEH| : 500,000 «14]= 500
2323 ¥ HA 66,460
1. S Y J7|2AY 66,460
7t 332z 3,160

1) SELF : 100,0008%105]= 1,000

2) MELF : 30,000 «12%= 360

3) 7|22 : 130,000 128 = 1,560

4) 7|EFRF : 20,000 «12¢= 240
A== 3,300

1) SH2YH sEa=AHE] 0 1,800,000 13| 1,800

2) #ols] 2A3H| 1 1,500,0008 *13]= 1,500

Ch. ZESZ2F : 300,000,0008 *20%= 60,000

S 00 A{H| 1,152
1. HMusy 7| 2AHY 1,152
7t 2o Al 1,152

1) SZ0iAlH| : 6,0008 *8 «2H «128 = 1,152

AlM | F X ]| 1,000
1. BMUSY J2AY 1,000
7t Al EH| X[ H| 1,000

1) AMEZH|RX[H| : 200,0008 *53] = 1,000

WIEL] 1,500
1. HMusy 7| 2AHY 1,500
7F M 2H]| 1,500

1) XZH| 1 1,500,0008 «14l= 1,500
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1,200

1,200

1,200

1,200

240

240

240

240

2,160

2,160

2,160

2,160

960
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6,500

300

300

300

300

6,200

6,200

6,200

1,000
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5,400

5,400

5,400
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5,400

5,400
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Ll
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160
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2 & zofu|

7t.
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: 100,000

b

K0

K

gl
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K
Kk
ol

K
Kk
ol
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=3
s

© 150,000
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KF
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=
gl

21+103]

© 100,000

B

K4
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gl

2140 +15
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Hal | ctel | MY | SO8 = MELHA(H) 2018 of &
1) “ES 72 : 1,500,0008*14]|= 1,500
2) Y= ol 1 1,500,000 x14l= 1,500
oflul] & 7|Et 500
31IHE|+H| Es 500
ghatz 500
1. BHUSY J|2AY 500
7t ez 500
1) sh&H|gkstE 1 50,0008 <109 = 500
= ¥ 13 30,000
b= 30,000
WA DS S EAL | 30,000
ol74H| 25,200
abalc 25,200
UZAF 25,200
1. JE#Z203 29 25,200
b A= 25,200
1) QIEEZ RO ZALR 40,0009 %315A|2H2517|= 25,200
=24H| 4,800
2| 4,800
B 4,800
1. YetZz20 29 4,800
I}, amZH| 200
1) AFRF8E T © 200,000 +12]= 200
Lh EAM QI | 4,600
1) 2lZ3 MZAF : 2002%18,0005= 3,600
2) diel M= @ 4,000 *2507= 1,000
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2018 of &+

179,140

179,140

179,140

179,140
1,100

1,100
1,100
1,100
1,100
1,100
1,100
163,040

153,760
6,800
6,800
6,800
2,800

2,200

600
4,000

2,000

2,000

ofl
I
)
__A_._._._
2

!

=

21004

=

© 11,000

2| x5

=3
e

: 1,100,000

Tl

i
o
-

7h EHAL

S

4 %12

=

=3

50,000

At

| x1 5| =

=3
s

: 2,000,000

4

3
o4

o
i

J*1§|:

=3
e

2,000,000

2E74E

oo

MEoah AlHE ZISHMM

P Kit=ezozaom

A

-

ol
ol
K0
0

E

=
O
&

By

OH

<

I+

o

o4

By

oK

81,360
81,360
81,360
81,360
80,860
500
1,200

s

: 80,860,000 *1

H Al
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Hal | ctel | MY | SO8 = MELHA(H) 2018 of &
At =TI 1,000
1. SSAHEMEE 7| 2AKY 1,000
7F ST =AY 1,000
1) A | 1,000
7h) dIRFAEE S S 500,000 *25]= 1,000
2 o B =Rl 5,180
1. SSAHEMEE 7| 2AKY 5,180
7F SAZT| =AY 5,180
1) 9|23 3oH| = 2,180
74 =13 3 CHUeIFEEIH] ¢ 200,00084+63)= 1,200
Lh) SMAE2oH] 245,000 <43 = 980
2) Miojut 2 i3 &F At 3,000
70 Mojul/34 27F 2 JHE] ¢ 500,0002%62]= 3,000
AFE Y 28 15,000
& A 15,000
KEARE| S| 15,000
1) 8 E 7 15,000
Jh) A8 &2 S : 5,000,000 *34!= 15,000
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Hdal | ctel | MY | =O' = MELHA(H) 2018 of &
1) sHEHEZ XY : 1,000,000%23]= 2,000
2) stk Zsl olAtkrs, Fel™) : 3,500,000+45]= 14,000
s AL 20,410
7|22y &e| 20,410
M 2| 20,410
=xall 20,410
2| 18,560
2 b2 6,520
1. mMEstEEME T 2AY 6,520
7, A~z Ed| 5,680
1) B Z2IE £ : 360,000 1) x45= 1,440
2) 27| Elf 2 =& : 280,000 *10i«13]= 280
3) ==}& E|O|Z(HDCAM) T+ RIH| : 40,000%507= 2,000
4) =3} B0 Z(HDV) TH| : 11,000%1207H= 1,320
5) & CD ¥ DVD TH| : 4008 *800%= 320
6) CO7olx & EX| S 7|EH HZ 7IH|  320,000813)= 320
L XlgeTRE 840
1) W242] 22| : 35,000 <128 «20) = 840
Al Z| 7 X H| 12,040
1. WSS LME T 2AHY 12,040
7t ZIAER =M FX | 12,040
1) LMS, ZHIUIMS FXI2== : 1,003,333 =12&= 12,040
32| 1,850
At F=2lH] 650
1. WSS UME T =2ARY 650
7t. st&rigl 650
1) HetmSoieMEige|s] &7H| © 300,000+13]= 300
2) SH=EYED|IC{ w23 &TH| @ 350,000x1%]= 350
M T = 2| 1,200
1. WstELME T 2AHY 1,200
7t fId3 2 1,200
1) 2Ld3 2eH] 30,0008 x10H *43]= 1,200
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Hdal | ctel | MY | =O' = MELHA(H) 2018 of &
323 2 A 37,300
B WFASAIY 37,300
7t ZE Beg 37,300
1) 21& FXIH| : 700,0008 x1471= 9,800
2) =ZHAEEWILE © 3,500,0008 «17H= 3,500
3) AlF®EILE : 6,000,0008 *47}= 24,000
7l e e 6,000
£ g 6,000
=xall 6,000
2| 4,500
AlMZHH| X 4,500
1. SSUSHAME 7| =2AKY 4,500
7. A|M 7| FX|E S| 4,500
1) 3DERIE FXIEZ : 4,500,000 «1Ch 1= 4,500
01| 1,000
=uiofu| 1,000
1. SSUSHAUME 7| =2AMY 1,000
7t =ujoiy] 1,000
1) SsWKIE &= EFoid| : 100,000 x102]= 1,000
] 500
At F= 2] 500
1. SSUSHAUME 7| =2AMY 500
7. &lely| 500
1) SEWSHAME 3|ofd] 100,000 *53|= 500
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P Kit=ezozaomm

MIS0oll&F Al

Z=EMM

2AY @ INDnFRSH (cte): 2 2l)
M | el | A | 228 =) LE () 20184 off ¢t

SHAH| 287,100

nSEgEYx 72,400

=M EHX| 72,400

ZH nFX 62,400

=xall 62,400

2| 24,400

2 b2 | 10,000

1. KITAEHWME Z2 08 ALY 10,000

Zh KIT QlE{LiM Y T2 (st stEx|ald|) 10,000

1) el Mg =202 HAK|R : 2,500,000*43]= 10,000

SR L] 14,400

1. SHUFX YA 14,400

S o= S 14,400

1) 2=l EHIZIAF FHEZE|  300,0002x4L127 1= 14,400

01| 30,000

= 2| ¢ Fody| 30,000

1. FHLFX A 30,000

7t. =2 ofd| 30,000

1) 22| 0ofH| : 3,000,000 *103|= 30,000

el 8,000

At F= 2] 8,000

1. FHLFX A 8,000

7t slefd] 2 At FZH| 8,000

1) FMnFRSA 2GAAS 200,000 43| = 800

2) sl elXojZ oA &tz x|l : 300,000 *123]= 3,600

3) °l= 1SWK7|2at che 3 : 300,0008*123]= 3,600

S SHA K| 2 10,000

=244| 10,000

el 10,000
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Hal | ctel | MY | SO8 = LEUHA(Y) 20184 of &
Abd F 2| 10,000
1. REMX|ALS 10,000
7h. X = AH| 2,000
1) 2|=¢l st ZHEts| © 200,0008 23|= 400
2) el=el et Zheks| @ 200,0008 «23]= 400
3) KGSP HEx=ZF TEtM ZHets| 200,000 +43]= 800
4) THLF=ol ZHES 1 200,000 *23]= 400
L. 2f=l 7ot AL X8 8,000
1) Welcome party : 250,000823|= 500
2) Farewell party : 250,0008 *23|= 500
3) 2/=¢l REM (S| AL XY @ 500,0008+23= 1,000
4) /=2l 7ty A Sois - 1,500,000 x12]= 1,500
5) 2=l FEY AF|M= : 2,500,000 *12]= 2,500
6) At & SHotel &AL : 1,000,000 +28]= 2,000
S 1,050
72y e 1,050
B 2o 1,050
=744| 1,050
T = Zld| 1,050
Abd Z | 1,050
1. THUF T 2AHY 1,050
7t stedis S 1,050
1) el EIIH| : 350,000 +32|= 1,050
T Ay 213,650
= CH & 2 H| 213,650
SHIFUSHE 24 213,650
ol H| 88,390
ol71t] 88,390
7| EtE & 4 35,990
1. FHuRUSE 292 35,990
7t CHEMS| A A Y 27| 32,790
1) 204 : 1,900,000 x1H*12= 22,800
2) =2 R g ¢ 350,000 1Y x128= 4,200
3) MOUZAIH| : 130,000 x1H 128 = 1,560
4) WHEFIH| © 825,000 x1H «23|= 1,650
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H | B9 | A | 20| = AHEL () 2018Kd ofl &k
5) od7HEAH| : 780,0008x1%= 780
6) MutAtod 2 : 1,800,0008 *13]= 1,800
Lb. 3 srel AHefxl Y olzds| 1,200
1) 240{al BC|U|o|E ZHARE © 100,0008 %1 23x128l= 1,200
ch B Zof 2,000
1) E|X&SYZ : 2,000,0008«1H= 2,000
SEda 50,400
1. SRS 2922 50,400
7b. 3 8fel Zol® 50,400
1) BFRO{ISTIE ZHALZ 1 27,00024*400A |7 k2E h2E|= 43,200
2) TOPIK CHe|gF ZHALZ : 30,0003 «120A| ZH+235|= 7,200
gl 2,000
1. FHIFISA 222 2,000
7t 483 2,000
1) &9H| 1 200,000 *103|= 2,000
=244| 101,980
2| 63,080
2 b= 20,930
1. FHIFISA 222 20,930
7t Ay Aol M A | 2,650
1) L& FotMo|eal =2 1 250,000 5 13|= 1,250
2) KIT TOPIK X1 & Eoi9l 2 1 700,000823k 1,400
Lh, dubgH| 7,680
1) SAFZX| : 15,000 *402tA= 600
2) 7|EtlEE A2 FE 7 : 500,0008*2%|= 1,000
3) HWHAE 3 ofslixig B, =27l ¢ 2,000,0008k15k 2,000
4) H4=7| MER : 50,0008 <20 x128l= 1,200
5) FAM2d| : 40,000 128 = 480
6) ErRofedniy SARIRI(EHEISKI2H])  300,000245k 1,200
7) English cafée 2%H| : 100,0008x12€= 1,200
Ch. ZoMZAH| 10,600
1) e=eIFEM x| BEE ML 2,000,0008*23]= 4,000
2) sstekabs] ZIHH[ 1 2,000,0008 *33] = 6,000
3) wEuEts| 2& ui&H| 200,000 «32]= 600
2323 ¥ HA 32,300
1. FHIRUISA 22 32,300
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0z
2
M
o

ARl | 228 | = AEL () 20181 of At
b 223 ¥ AAM 31,600
1) A2 7= ¢ TVAIEE : 50,0008 *123]= 600
2) M3t2F : 200,0008 x123]= 2,400
3) BFRo{itA EEE : 100,000 x20% x235]= 4,000
4) ZEZZLF : 23,200,0008x14l= 23,200
5) SMuURUSY 2 Hols| &I} 350,000+43]= 1,400
L KIT EHUME =208 29| 700
1) O{#AIEE : 20,0008 %359 = 700
= oAl 3,000
1. FHIFLSA 222 3,000
7F EZojald| 3,000
1) EZ0iAH| : 250,000 ~12&= 3,000
ol xt2 1,500
1. SH RS 2922 1,500
Zh KIT UMY Z 203 X UXRE 1,500
1) XFZFAXIZ 1 750,000 23| = 1,500
Al M ZH| X 4,800
1. SHRuSHE 2922 4,800
7t &7HIEFMF X 4,800
1) ofstzkelAl A|MRX[H| : 400,0009«12¢8= 4,800
=2 FMu| 550
1. SHRusHE 2922 550
7t Fel=4y| 550
1) WEHEX|H| 1 550,000 +1Y= 550
01| 14,000
= uiofu| 4,000
1. SHRusHE 2922 4,000
JF. Zujoiy| 4,000
1) ek ofH| : 100,000% =403 = 4,000
= 2| ¢ Foy| 10,000
1. FHIRUISA 222 10,000
7t. =2|o{H] 10,000
1) sieletz|ofgtedg el& @ 2,500,0008 *2%]|= 5,000
2) sh=Ro{daly §X| HE S 1 2,500,000 %22]= 5,000
EEEESE] 24,900
AtelEals| 24,900
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